

NAPLÓ

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Magas rangú katonai vezetők látogatása a polgári védelmi bázison

Január 31-én délelőtt, a hajdúszoboszlói polgári védelmi oktatóbázisra érkezett Stock János altábornagy, Tóth Imre vezérőrnagy, Szathmári Miklós vezérőrnagy, dr. Abel László vezérőrnagy, Pompor István vezérőrnagy, Sztanek Endre ezredes és Boros György ezredes. Először dr. Berki Mihály vezérőrnagy, a Polgári Védelem országos parancsnoka adott tájékoztatót a polgári védelem helyzetéről hazánkban.



A tanácskozás résztvevői megtekintik az oktatócélokot szolgáló „romvárost”

Dr. Berki Mihály kiemelte, hogy a polgári védelmi szervezet és komplexum a segítségnyújtás legmagasabb formája, amit az állam biztosít, békében megszervez, hogy az elemi csapások, ipari katasztrófák stb. ellen védve legyen a lakosság.

A Magyar Néphadsereg vezetőit ezután dr. Hegedűs Gábor ezredes, megyei pv-törzsparancsnok tájékoztatta a polgári védelmi és megyei tanácsi oktatóbázis mindennapi munkájáról, az itt ki-képzett vezető állomány,

szakszolgálati személyi állomány, önvédelmi szervezete és tanulóifjúság felkészültségéről. A tájékoztatókon és meg-

beszéléseken részt vett dr. Szabó Imre, a megyei tanács elnöke és Elkán Károly ezredes, helyőrségparancsnok is.

A Balaton térségének hosszú távú fejlesztése

Ülést tartott a Minisztertanács

A Minisztertanács csütörtöki ülésén Lázár György tájékoztatót adott Kaare Willochnak, a Norvég Királyság miniszterelnökének hazánkban tett hivatalos látogatásáról. A kormány a tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul vette.

A kormány jelentést hallgatott meg a Balaton vízminőségének javítására és az üdülőkörzet fejlesztésére hozott határozatának teljesítéséről. Megtárgyalta és jóváhagyta a térség hosszú távú fejlesztésére kidolgozott programot.

A Minisztertanács — a gazdaságirányítási rendszer továbbfejlesztésével összhangban — módosította a termelőszövetkezetek kölcsönös támogatási alapjairól szóló rendeletet, egyben szabályozta az ipari, a fogyasztási, az értékesítő és beszerző szövetkezetek közös alapjai képzésének felhasználásának rendjét. A változások nagyobb önállóságot biztosítanak a szövetkezeti önkormányzat és a közös alapok működésének belső szabályozása számára.

A kormány határozatot hozott egyes új vállalatok létesítésének kedvezményeiről. Felhatalmazta a pénzügyminisztert, hogy a vállalatok gyáregységeinek, telepeinek önállósulásuk esetén nyújtsanak pénzügyi kedvezményeket. (MTI)

MEZŐGAZDASÁGI KÖNYVHÓNAP

Kétszáz esztendővel ezelőtt alapították meg Mezőhegyesen az Állami Mészesbirtokot. A jubileum alkalmából ma, pénteken ezen a településen lesz az idei mezőgazdasági könyvhónap országos megnyitója. A Mezőhegyesi Mezőgazdasági Kombinátban kezdetét vevő akció immár a huszonnyolcadik. A könyvhónap alkalmából hat könyvkiadó összesen negyvenkilenc művet jelent meg kétszázhetvenkétezer példányban. A legtöbb újdonsággal — harminchárom kiadvánnyal — a Mezőgazdasági Kiadó jelentkezik. Ez a kiadó a Műveltség Könyvtárterjesztő Vállalattal karöltve február 1-től 28-ig körülből hatszáz — főleg a nagyüzemi mezőgazdaság érdeklődésére szánt — tartó — kötetből nagyszabású kiállítást rendez a Mezőgazdasági Kombinát művelődési otthonában.

Amíg tavaly főként a kistermelői jogos könyvkiadásra igyekezett kielégíteni a könyvkiadás, addig az idén elsősorban a nagyüzemekben dolgozó szakembereknek készült könyvek vannak többségben. Az egyes könyvkiadási ágazatok között elsősorban a gazdaságtudományi művek vezetnek. Ezek

között van például Az ökonomiai elemzési módszerek a mezőgazdaságban című könyv, amely a gyakorlati szakembereknek ad viszonylag könnyen érthető és korszerű matematikai ismereteket. Az élelmiszergazdaság távlati fejlesztése című tanulmánykötet az ágazat jövőjének fontos kérdéseit taglalja. Az állattenyésztési szakirodalom a sertésenyésztők számára kiadott hasznos kézikönyvvel bővül. A kertészeti könyvkiadás várható slágere a Téli zöldségek című kiadvány.

A könyvhónap alkalmából ország-szerte számos rendezvény, kiállítás és előadás lesz, melyek során a szakemberek megismerkedhetnek a kiadóknak a legújabb, a korszerű mezőgazdaság irányába ható kötetivel.

A 28. mezőgazdasági könyvhónap megyei megnyitója a jövő héten lesz Debrecenben, a Kölcsey Művelődési Központ konferenciatermében. Hajdú-Biharban több mint százötven előadást tartanak a könyvhónap során, a könyv-újdonságok kínálata pedig elsősorban az AFESZ-könyvesboltokban várja az érdeklődőket.

Faluvégi Lajos Berlinbe utazott

Faluvégi Lajosnak, a Minisztertanács elnökhelyettesének, az Országos Tervhivatal elnökének vezetésével csütörtökön küldöttség utazott Berlinbe Gerhard Schürernek, az NDK Minisztertanácsa elnökhelyettesének, az Állami Tervbizottság elnökének meghívására. Tárgyalásokat folytatnak a két ország közötti gazdasági és műszaki együttműködés kérdéseiről, valamint az 1986-90. évekre szóló népgazdasági tervek egyeztetéséről. (MTI)



Küzdelem a jéggel

(Tudósítás a 2. oldalon)

Ülést tartott a megyei pártbizottság

Csütörtökön délelőtt székházának nagytértermében tartotta soron következő ülését a Magyar Szocialista Munkáspárt Hajdú-Bihar megyei Bizottsága. A tanácskozáson Sikula György, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára elnököl és jelen volt Rubik László, a Központi Bizottság munkatársa is.

Első napirendi pontként a testület Magyar Józsefnek, a megyei pártbizottság titkárnak előterjesztésében és szóbeli kiegészítésével megtárgyalta az MSZMP Központi Bizottságának kongresszusi irányelveit. A vitában Grandpierre Lajos író, dr. Tóth József, a Debreceni Agrártudományi Egyetem egyetemi tanára, Veress András, a Magyar Gördüléscsapág Művek művezetője, Tarr Sándor, a hajdúnánási városi tanács nyugalmazott elnöke és Gál István, a megyei tanács nyugalmazott elnökhelyettese, a megyei pártfegyelmi-bizottság elnöke mond-

ta el véleményét. Ezt követően a testület az írásos előterjesztésben rögzített megyei tapasztalatokkal, valamint a vitában elhangzott javaslatokkal, kiegészítésekkel együtt határozatban foglalt állást a kongresszusi irányelvek mellett.

Második napirendi pontként Tóth Imrénnek, a megyei pártbizottság titkárnak előterjesztésében és szóbeli kiegészítésével együtt a megyei pártbizottság elfogadta A gazdasági irányítási rendszer továbbfejlesztéséből adódó megyei feladatokról szóló jelentést.

Harmadik napirendi pontként a testület Magyar József előterjesztésében elfogadta a megyei pártbizottság 1985. évi munkatervét, valamint a munkabizottságok munka-és ülésterveire vonatkozó javaslatot.

Befejezésül az MSZMP Hajdú-Bihar megyei Bizottsága különféleket tárgyal.

A lakossági szolgáltatás helyzete Debrecenben

A városi tanács ülése

Debrecenben a városi tanács január 31-én délelőtt tartotta soron következő rendes ülését. Az ülésen dr. Acz István tanácselnök jelentést tett a végrehajtó bizottság munkájáról, majd ismertette a tanácsági választókerületek számát. Ezt követően a tanácsi szervek hatósági munkájáról készült beszámoló vitázták meg (a téma előadója dr. Reszler Antal, a szervezési és jogi osztály vezetője volt). A legtöbb hozzászólás a lakossági szolgáltatás helyzetével foglalkozott (előadók: Piránszki Gyula, az ipari osztály és Fésűs Gyula, a kereskedelmi osztály vezetője voltak). Végül a Debreceni Népi Ellenőrző Bizottságnak az elmúlt két évben végzett munkájáról tartózkodtak (az előadó: dr. Erdélyi László, a bizottság elnöke volt).

A következőkben a lakossági szolgáltatás némely területére vonatkozó megállapításokat egy részét ismertették:

Megyénk székhelyén 1983. végére a lakossági szolgáltatások teljesítménye közel 600 millió forint értékű volt, mintegy másfélszerese az 1980-as éveknek. A szolgáltató szektorok hálózatán belül lényeges változások történtek. Az állami szektor részesedése

a teljesítményértékből csökkent, 1983-ban 10 százalékkal lett kisebb, mint két évvel ezelőtt volt. Tavaly 2276 kisiparost tartottak számon, létszámuk 1981-ben ennél jóval kevesebb volt, 1396. A lakossági szolgáltatást összességében a dinamikus fejlődés jellemzi, ezt fémjelzi az egy lakosra jutó szolgáltatás értékének állandó növekedése is. 1980-ban ez az érték 1950 forint volt, 1983-ban pedig már 2828. Ez igen magas mondható, jelentősen magasabb az országos átlagnál, amely (Budapest nélkül) 2117 forint volt két év alatt.

Ami a textiltisztítást illeti, a Patyolat Vállalat tevékenysége a meghatározó. A magánkisipar részesedése csekély, csupán 0,3 százalékos. A vállalatnak — a korábban elkezdett rekonstrukció eredményeképpen — megfelelő gépekkel működő központi mosoda és vegytisztító részleg áll rendelkezésre. A lakosság inkább igénybe veszi a Patyolat Vállalat szolgáltatásait, mint az országban általában. A vállalat folyamatosan bővíti a tevékenységi körét. Elterjedtebb a háztól házig szállítás és a szőnyegpadlók lakáson történő tisztítása. Tavaly sikerrel vezették be a tolltisztítást. A Szolgáltatói Kuta-

tó Intézet megállapítása szerint a debreceni árok alacsonyabbak az országos átlagnál, Számítani lehet az árkiegészítéseket, s ezzel együtt a fizetőképes kereslet csökkenésére. A vállalat — a mozgólépcsők felújítását megindítással — kezdeményezéseket tett a vidéki ellátottság javítására.

Az elektroakusztikai cikkek és a háztartási gépek javítását több szektor látja el. A Debreceni Elektromos Karbantartó Kisvállalat megalkalúsától remélt igazi verseny nem alakult ki. Új kapacitás nem keletkezett. Az anyagbeszerzési lehetőségek nyitottabbak lettek, viszont a kurrens alkatrészeket csak magánkereskedőktől lehet beszerezni. Sajnálatosan komoly szerepet játszik az illegális munkavégzés, különösen a javító szervezetek ilyen jellegű tevékenysége nagyon elterjedt. A szervizek felszereltsége, az épületeik állaga megfelelő. A hűtőtechnikai cikkek javítását átlagosan egy-két napon belül vállalják, a háztartási gépek esetében ez az idő hosszabb, 2-5 nap. A reklamációk száma nem nagy és többnyire az ügyfelek megelégedésére rendeződnek.

(Folytatás a 2. oldalon)

545.911

TEL.: 12-144

NUÁR 31.,
TÖK
LA, PETÜR

7.12 —
5.41 órákor

LÓNAPTÁR

el ezelőtt, 1925. ja-
ületett, és 55 éves
ban halt meg Cso-
Munkácsy-díjas
sz a Magyar Nép-
érdemes művésze,
kánk egyeni hangú

ön, Pászton szüle-
tök közül jött, fia-
évekig a legnehe-
munkákat végezte.
csúsi havasokban
dolgozott, 1945-
gybátányi szénbá-
vájár volt. 1947-ben
művészeti Főisko-
következő esztendő-
erve valódi hivatá-
en a Képzőműve-
grafikai tanszaka-
György mesteri ke-
ver diplomát 1952-
nár kezdő korában
Tamási Aron Abel-
ársánszky Józsi Je-
rceljának megkapó,
elődával egyszerre
éigardájába emel-
6 helyét haláláig

a népköltészet tisz-
biztonságával való-
legendákat terem-
tá), a dombok a
a népmese szűr-
pirálta leginkább,
yének falusi élet-
sai, dala.

AMOK

törtök

nati Bálintné di-
és diétás tanács-
ABC-Aruházban.

torma dobo-
a gyártók:

ékos, szelle-
nden betűt,
et, s írjunk
ez csak most

(esüry)

MESZTES KE-
ötletesen hasz-
hajdani téglá-
működő ége-
a hőmező-
Tsz: sam-
termeszetnek
rákkal beol-
táptalajt a
Tsz-tól szerzik

ról

ogadni. A ri-
attosan kell
Hajdú-bihari
rkesztőségébe
thfalusi tér
gfelelő szín-
okát a szer-
ni fogja a
tölt írásért a
riumot fizet-
ásokat ezen
zottság ja-
díjazzuk. El-
r. második
armadik díj
ráió bizott-
negoszthatja,
hatja. Az
1985. áp-
esz a Napló
pályázattal
ebb felvilá-
késztőségben
az érdeklő-

lem! 1985. feb-
sú „magá-
súnk a Pető-
ecen éterem-
1-ig. Etel,
tettel várunk
nyfoglalás az

Gazdasági
Szolgáltató
szabályszerden
veit ellátott
elszámolási
ptól ez az
(X)

Debrecen.
— Felelős
16 forint —

VSZ-konferencia

„A béke és a szocializmus megbízható pajza” címmel elméleti konferenciát tartottak a Varsói Szerződés tagállamai egyesített fegyveres erőinek törzsében.

A Varsói Szerződés aláírásának közelgő harmincadik évfordulója alkalmából tartott tanácskozáson Viktor Kulikov marsall, a tagállamok egyesített fegyveres erőinek főparancsnoka azt hangsúlyozta, hogy a Varsói Szerződés Szervezetének egész harmincéves történetét az európai szocialista országoknak a békéért és az atomháborús fenyegetés ellen folytatott harca töltötte ki.

A konferencián felszólalt Anatolij Gribkov hadsergésztábornok, a Varsói Szerződés tagállamai egyesített fegyveres erői törzsének főnöke és a tagállamok hadseregeinek több képviselője.

Vádemelés Lis és Michnik ellen

A vajdasági ügyészség szerdán Gdanskban vádat emelt Bogdan Lis és Adam Michnik ellen, mert január 21-én részt vettek a „Szolidaritás” ügynevezett Ideiglenes Koordinációs Bizottságának ülésén.

A tanácskozáson olyan, a társadalmi légkör megmérgezésére irányuló felhívást fogadtak el, amely a jelenlegi társadalmi-gazdasági helyzetben egyértelmű provokációnak minősül.

Adam Michnik élt a tavaly júliusi amnesztiára nyújtotta lehetőséggel. Ugyancsak az amnesztiatörvényt alkalmazva szüntették be december 14-én a büntetőeljárást Bogdan Lis ellen.

Szolidaritási tanácskozás

Budapesten, január 29–30-án tartotta idej első ülését az arab népekkel vállalt szolidaritás Nemzetközi Titkársága. A tanácskozás házigazdája a DIVSZ volt. A küldöttek és megfigyelők véleményét cseréltek a Közel-Kelet politikai helyzetéről, és megállapították, hogy annak alakulása szorosan összefügg a világbéke és az emberiség biztonsága ügyével. Megvitatták az arab népekkel vállalt szolidaritás időszaki feladatait, s a Nemzetközi Titkárság tevékenységét. A titkárság 1985-ös döttségeket vezetőit fogadta munkatervében szereplő programok célja, hogy támogassák a palesztin nép- és

egyetlen jogos képviselője, a PFSZ harcát. A résztvevők aláhúzták a térség haladó erői összefogásának egyre növekvő jelentőségét. A záradékdocumentum megállapítja, hogy 1985-ben, a fasizmus feletti győzelem 40. évfordulója jegyében a Nemzetközi Titkárság együttműködik valamennyi haladó, békeszerető erővel a világméretű militarizálásának megakadályozásáért, a fegyverkezési verseny megállításáért.

Az ülésen részt vett kül- és döttségek vezetőit fogadta Harmati Sándor, a Magyar Szolidaritási Bizottság elnöke. (MTI)



Huszonöt ország több mint ötven prominens politikai személyiségének részvételével egynapos leszerelési találkozó kezdődött Athénban. A képen (jobbról a harmadik) Andreasz Papandreu görög miniszterelnök megnyitja a tanácskozást

Mubarak Reaganhez készül

Jichak Rabin izraeli hadügyminiszter segélykérő amerikai látogatásának befejeztével, amely meglehetősen sikeresen járt, Kairóban is tanácskozások folynak. Hoszni Mubarak államelnök ugyanis márciusban szintén Ronald Reagan elnökhöz készül.

Mubarak csütörtökön miniszterelnökével, Kamal Hasszan Alival és azokkal a kabinetminiszterekkel tárgyal, akik már februárban elutaztak Washingtonba, hogy előkészítsék Mubarak ottani tanácskozásait.

RÖVIDEN

GENSCHER BELGRÁD-BAN. Hans-Dietrich Genscher, az NSZK alkancléllárja, külügyminiszter csütörtökön kénypas hivataltól látogatásra Belgrádba érkezett.

MOSZKVA ÉRKEZETT A CSEHSZLOVÁK KÜLÜGYMINISZTER. A szovjet kormány meghívására csütörtökön munkalátogatásra Moszkvába érkezett Bohuslav Chnoupek, a CSKP KB tagja, csehszlovák külügyminiszter. Chnoupeket a repülőtéren Andrej Gromiko, az SZKP KB PB tagja, a Minisztertanács elnökének első helyettese, külügyminiszter fogadta.

VIETNAMEI CÁFOLAT. A VNA vietnami hírügynökség közleményt hozott nyilvánosságra, amelyben Hanoi visszautasítja a thaiföldi katonai parancsnokság állításait, miszerint január 28-án a vietnami csapatok átlépték a kambodzsai-thaiföldi határt és behatoltak Thaiföld területére. A közlemény szerint rosszindulatú koholmányról van szó.

MAGYAR KÖLTŐ LENGYEL KITÜNTETÉSE. A Lengyel Kultúra Szolgálatáért kitüntetés adományozta a kulturális és művészeti miniszter Kovács István költőnek, prózaírónak, aki az elmúlt években számos lengyel alkotó művét fordította magyarra, s több tanulmányt írt a lengyel irodalomról. A kitüntetést Jerzy Zielinski, a Lengyel Népköztársaság budapesti nagykövete adta át.

A hét végétől bővül a tv adásideje

A kormány Tájékoztatási Hivatala közli: a januári szokatlanul kemény tél és az energiaforrások szűkössége arra készítette a kormányt, hogy az energiatakarékosági intézkedések keretében elrendelje a televízió adásidejének korlátozását is. A kormány közölte, hogy megerte a kényszerintézkedések szükségességét, amelyek révén elkerülhetővé váltak további energiakorlátozások. A helyzet most lehetővé teszi, hogy a nézők kívánságait is figyelembe véve — a Magyar Televízió a szombat-vasárnap délelőtti gyermekműsorokat a hét végétől visszaállítsa. Március 31-től, a nyári időszak bevezetésétől pedig mód nyílik arra is, hogy a televízió adásai a jelenlegi 22 óra helyett általában 23 óra-ig fejeződjenek be.

A közlemény ugyanakkor hangsúlyozta: mind a vállalatok, mind a lakosság részéről továbbra is következetes takarékosagra van szükség az elektromos energiával, valamint más fűtő- és tüzelőanyagokkal. (MTI)

Küzdelem a jéggel



A jégtörő súlya alatt roppan a jég

Egy hete tart a jég elleni küzdelem a Felső-Tiszán. Napok óta félezer ember, valamint felszáz közúti és vízi jármű vesz részt a védekezésben. A hideg idő és a tegnapi éjszakai havazás és az egész napon át tartó köd megnehezítette a védelem tevékenységét.

Újabb támadásra indították a jégtörőket, ez alkalommal Tiszaberceltől, azt szabva meg feladatuk, hogy ériék el a Dombránánál mintegy 16 kilométer hosszúságban megmerevedett, mozdulatlan jégtorlasz alsó határát. Amikor a jégtörők megindultak, hogy bevegék a torlaszig jégmezőkkel, nyílt vízzel váltakozó utolsó szakaszt, akkor kezdtek akciójukba a jégrobbantó osztagok is.

A védelem a tegnapi napon robbantást tervezett a torlaszban, ezt azonban a helyszíni felderítés megvalósíthatatlannak ítélte, mert a torlasz csak légi úton közelíthető meg. A jégtörők nehéz időjárási viszonyok közepette érték el a jégtorlasz közelébe, ezzel teljesítették a tegnapi kitűzött céljukat.

A védelem — figyelembe véve azt, hogy a tüzési térségben a jégutánpótlás miatt egyre terebélyesedik a másik, 10 kilométeres torlasz is — megkezdte egy hosszabb időszakra szóló, több változatot tartalmazó stratégia kidolgozását.



Bevetésre indulnak a közúti járművek



Ismét nyílt vizen (Iklódy János képiportja)

A városi tanács ülése

(Folytatás az 1. oldalról)

A személygépkocsik és motorkerékpárok javításában az állami, a szövetkezes és a magánipari vállalatok munkáját, tevékenységüket többnyire jó minőségben végzik. A cipészek a korábbi egy évről öt-hat hónapra csökkentették a vállalási határidőt. A méretesruha-készítés területén nehékes a szakember-utánpótlás, örvendetes viszont, hogy ami a cipőkészítők, -javítók illeti, nőtt a tanulók száma, jelenleg 36-an ismerkednek a szakmával. Az egyre emelkedő cipőárak miatt a javítás iránt növekszik a kereslet. Az elvált munkások megelégedését illetően, mindenképpen az ortoped-cipők elkészítésének határidőjéért kell a jövőben csökkenteni.

Az elkészítésében, javításában a szakmai felkészültsége jó, a országos versenyekben, bemutatásokon dicsegetően szerepelnek. A szolgáltatás színvonalának emelését gátolja, hogy az alapanyagokat (festékeket, krémekeket stb.) és a készítményeket az importkorlátozások miatt nehéz beszerezni.

A szolgáltatások mennyiségi és minőségi paramétereinek javítása érdekében a jövőben biztosítani kell a Tócskerti alapelállítást, megvalósítani a Laktanya utcai szolgáltatóházat, a „fehér foltokon” keresni fogják a szolgáltató egységek létrehozásának lehetőségeit, kívánatos lesz határozottabban fellépni a kontárk ellen, fokozni az ellenőrzések hatékonyságát és nagyobb mértékben élni a szankcionálási lehetőségekkel.

40 ÉVE TÖRTÉNT, JALTÁN

Jalta ma is szenvedélyes vitákat kavart: méltatják vagy tagadják eredményeit, védik és támadják. A jaltai értekezlet, amelynek most emlékezünk 40. évfordulójára, földrésztünk és a világháború utáni helyzete és fejlődése szempontjából mindmáig meghatározó jelentőségű történelmi esemény volt.

1945. február 4. és 12. között, a Krímfélsziget ismert fekete-tenger-parti üdülőhelyén tartották meg a Hitler-ellenes koalíció három szövetséges állama — Nagy-Britannia, az Egyesült Államok és a Szovjetunió — vezetőinek értekezletét, amelyen a háború eredményes befejezésével és a háború utáni európai helyzet rendezésével összefüggő kérdéseket tárgyaltak meg. A találkozóon Churchill, Roosevelt és Sztálin vett részt a külügyminiszterek, vezérkari főnökök, politikai és katonai tanácsadók kíséretében.

A konferenciára olyan időszakban került sor amikor a Vörös Hadsereg győztes csatái eredményeként a hadműveletek már Németország területén folytak, s küszöbön állt a hitleri birodalom összeomlása. A több mint egyhetes tanácskozás létrejött megállapodásokról jegyzőkönyvet írtak alá és hivatalos nyilatkozatot adtak ki.

A jaltai (egyres történelmi források szerint krími) értekezlet Churchill, Roosevelt és Sztálin által aláírt jegyzőkönyve 14 fejezetben rögzítette résztvevőinek együttes álláspontját a napirenden szereplő politikai, katonai és egyéb kérdésekben.

viselt nagyhatalmak bármelyikének ellenszavazata (vétója) esetén el nem fogadottak minősül a testület elé beterjesztett határozati javaslat.

Rendkívül fontos, hogy a konferencia résztvevői Lengyelország keleti határára az ún. Curzon-vonalat ismerték el, de kilitásba helyezték, hogy észak-nyugati irányban új, kiegészítő (addigi német) területeket kap. Úgy vélték, hogy a lengyel ideiglenes kormányt a bel- és külföldön élő „demokratikus” politikuskor bevonásával kell létrehozni, s ez a kormány írja majd ki a szabad választásokat. A három hatalom kormányfői azt ajánlották, hogy Jugoszláviában hajtsák végre a Tito-Subasicsek egyezményét (vagyis a kormányba kerüljenek be nyugati emigrációban élő politikuskok is), s a nemzetgyűlést bővítsék ki azokkal a háború előtti parlamenti képviselőkkel, akik nem működtek együtt az ellenséggel. (A jugoszláv és a lengyel belső fejlődés azonban úgy alakult, hogy a kormányokból végül is kizorultak a polgári politikuskok — ez később viták forrásává vált.)

A konferencia résztvevői titkos megállapodást kötöttek arról, hogy Németország legyőzését, az európai békét követő három hónapon belül a Szovjetunió háborúba lép Japán ellen.

Az Egyesült Államok és Nagy-Britannia politikai vezetői a háború befejezése után eltértek a Jaltán elfogadott elvektől, ami súlyos feszültségeket eredményezett. A mostani évfordulót az NSZK és az Egyesült Államok szélsőséges körei a jaltai határozatok elleni támadásokra használták fel. Azt emlegetik, hogy a mai kelet-nyugati ellentét „fő történelmi forrása Jalta”, mert elismerte a Szovjetunió megnövekedett szerepét Európában. James Buckley, a Szabad Európa rádió elnöke nemrég (figyelmen kívül hagyva az 1975-ös helsinki zárókönyvet is) azt szorgalmazta, hogy „túl kell lépni Jalta tragédiáján”, mivel, úgy mond, „mit sem növekedett az európai államok biztonságát”. A nyugat-német revansisták kétségbe vonják a második világháború után kijelölt Oder-Neisse határt. Felerősödött az a törekvés, hogy az Egyesült Államok és szövetségesei javára változtassák meg a nemzetközi erőviszonyokat.

Pedig a jaltai határozatok éppen arról tanúsítják, hogy Európa és a világ békéjéért csak a reálisok tudomásul vétele, s a rájuk épülő megállapodások betartása biztosíthatja.

Márkus Gyula

ÁRAMKIM El-els

„Hajdúsámszonak most már éve nevesebb áramszünetben, szolgáltatás zavara kell eltöltenie.” (Részlet Kiss Géza sámsóni tanácselöljáró TITASZ-hoz című leveléből.)

— Uram, karám már nemcsak ra veszünk gyerekszenlében van elemlempa is, mívizet tartalékolni.

Tehetetlen

A sámsóni busztartott rögtönzőtmeny-kutatáson” res áram- és vízzavarok (hidroforrel jön a vízkellemetlen kövesorjazzák az embémaradt mosnem készült házárol, a tévébenwesternfilmekről, családú ünnepeészlének.

Kiss Géza tanácselöljáró TITASZ-dótt levelé másolsom. Megértemdulatát, ő megiskodni kezd:

— Lehet, hogyvan megfogalmtudja, a falugyű minden lehetségeslakosság ennélben veti fel a pMár szinte megk hogy alkalmasak a község vezetése ez a „kis ügyet” megoldalni. Deceédután fél 4-tőlöt órán át nemEl is szaladt a egy férfi, és tő számon, hogy r villany meg v Sámszonban nincs ügyelet, így aztán felelős ezért is. tesen azonnal tel de így is lépten-r halhatom: „TePedig két éve min szá fordulunk hoz.

Vádaskod

A TITASZ-nál rendeltek el, melpította: üzemszá 1982-ben 13 a összesen 49 óra 1983-ban 10 a összesen 31 óra 1984-ben pedig 23 óra, összesen 59 percig nem volt á a térségben.

Feltűnt a vizsg hogy az 1984-re nepnapokon (kar sodik napját ké találtak üzemsz ment, pedig az jelezőkönveken gépkocsi-menetlev átvizsgálták. Miv ban volt arra hogy illetélen s kifizetésűg hál kényes kikapcsolá a gyanú arra hogy esetleg mosló esettel állnak. Ezt a kérdést egy vább vizsgálják a debreceni üzemi gának és a hajdús nácsnak a vezetői.

A sok-sok gond kben Hajdúsámszon olyan vádaskodás zott, hogy az ün kalmával szándé

Gombvarró gépek exportra

Csepelen, a Gép nagy menny gyártanak go gépeket. Legjobb gyártmányuk pe ka segítségével a gombot és alkalmas kettő llyukú gombot fára. A gyártmán levezető száral portra kerül, a leggyakoribb az Szovjetunió és az A gép végző szer

ÁRAMKIMARADÁSOK EGÉSZ ÉVBEN El-elsötétülő falvak

Hajdúsámon lakosságának most már harmadik éve nevesebb ünnepeit áramszünetben, az áramszolgáltatás zavarai között kell eltöltenie.

(Részlet Kiss Géza hajdúsámsóni tanácselnöknek a TITÁSZ-hoz címzett leveléből.)
— Uram, karácsony előtt mi már nemcsak a fenyőfára vesszünk gyertyákat! Készenlétben van mindig egy elemlámpa is, meg nem árt vezet tartalekolni a kádban!

Tehetatlenség?

A sámsóni buszmegállóban tartott rögtönzött „közvélemény-kutatás” a rendszeres áram- és vízszolgáltatási zavarok (hidroforos rendszerrel jön a víz) ezernyi kellemetlen következményét sorjazzák az emberek. Felbomlott mosásokról, el nem készült házi feladatokról, a tévében nem látott westernfilmekről, elrontott családi ünnepségekről beszélnek.

Kiss Géza tanácselnök iródként a TITÁSZ-hoz küldött levél másolatát olvasson. Megertem összes indulatát, ő mégis magyarul kezd:

— Lehet, hogy túl erősen van megfogalmazva, de tudja, a falugyűléseken és minden lehetséges fórumon a lakosság ennél még elesebben veti fel a problémákat. Már szinte megkérdőjelezzük, hogy alkalmasak vagyunk-e a község vezetésére, ha még ezt a „kis ügyet” sem tudjuk megoldani. December 28-án délután fél 4-től több mint öt órán át nem volt áram. El is szaladt a lakásomra egy férfi, és tölem kérte számon, hogy miért nincs villany meg víz sem. Itt Sámsónban nincs TITÁSZ-ügyelet, így aztán a tanács a felelős ezért is. Természetesen azonnal telefonáltunk, de így is lépten-nyomon ezt hallhatom: „Tehetetlenek”.

Pedig két éve mindig panaszszaj fordulunk a TITÁSZ-hoz.

— Lakosságunk jó része, körülbelül 2 ezren Debrecenbe járnak be dolgozni. Joggal merülhet fel ezekben az emberekben, hogy ők is szeretnének hasonló körülmények között élni, mint ott — városban.

— Lakosságunk jó része, körülbelül 2 ezren Debrecenbe járnak be dolgozni. Joggal merülhet fel ezekben az emberekben, hogy ők is szeretnének hasonló körülmények között élni, mint ott — városban.

Vádaskodások

A TITÁSZ-nál vizsgálatot rendeltek el, mely megállapította: üzemzavar miatt 1982-ben 13 alkalommal, összesen 49 óra 45 perccel, 1983-ban 10 alkalommal, összesen 31 óra 06 perccel, 1984-ben pedig 21 alkalommal, összesen 59 óra 37 perccel nem volt áram ebben a térségben.

Feltűnt a vizsgálat során, hogy az 1984-re jelzett ünnepeknél (karácsony második napját kivéve) nem találtak üzemzavari eseményt, pedig az üzemzavarjegyzőkönyveken kívül a gépkocsi-menetleveleket is átvizsgálták. Mivel korábban volt arra már példa, hogy illetéktelen személy a kistesztelésű hálózaton önkényes kikapcsolást végzett, a gyanú arra terelődött, hogy esetleg most is hasonló esettel állnak szemben. Ezt a kérdést egyébként tovább vizsgálják a TITÁSZ debreceni üzemigazgatóságának és a hajdúsámsóni tanácsnak a vezetői.

A sok-sok gond következtében Hajdúsámsónban már olyan vádaskodás is elhangzott, hogy az ünnepek alkalmával szándékosan (!)

vannak áramkimaradások. A TITÁSZ adatait átnézve kiderült azonban, hogy igen sokszor előfordultak áramszünetek egyszerű hétköznapiok is. A lakosság számára valószínűleg inkább azok az esetek emlékeztetnek, amikor éppen egy ünnepi ebéd elkészítésében, egy vendég fogadásában közben zavartak meg. Kevésbé felejtik el például, hogy 1981 szeptemberében áramszünet volt, és teljes sötétségben köszöntöttek az új esztendő. Hogy 1982. november 7-én négy órán át, 1983. karácsonyán egymást követő három napon, összesen több mint tíz órán keresztül, 1984. karácsony második napján 5 óra 19 percen át nem volt villany és víz a kora esti órákban.

— Lakosságunk jó része, körülbelül 2 ezren Debrecenbe járnak be dolgozni. Joggal merülhet fel ezekben az emberekben, hogy ők is szeretnének hasonló körülmények között élni, mint ott — városban.

Gazdasági kár

A gond azonban — bár ez nyilván nem nyújtja meg a sámsóniakat — más községekben is jelentkezik. Használó információkat hallottunk például Nyírcsád-ról, legutóbb Létavértesen jártunkkor pedig Szatmári Sándor tanácselnök is erről panaszkodott:

— Létavértes minden árambetáplálásban a legvégen található. Ha bárhol üzemzavar van, az minket azonnal érint. Megnövekedtek az energiagények, a hálózat pedig nagyon elavult már. Szinte naponta van nálunk legalább egy-két perces áramszünet, de az is előfordul, hogy ötször is. Elsősorban a lakosságot zavarja ez, de lehetetlenne teszi például a ROBOTRON könyvelőgépekkel való dolgot, hiszen ezek a gépek árammegszakadás esetén elfelejtik a beírt adatokat. Így nemegyszer előfordul, hogy egy egész délelőtti munkáját újra kell kezdeni. De zavarják ezek a kényszerű áramszünetek a gazdasági egységeink folyamatos munkáját is. Az EVISZ műanyagüzemében például ha leállnak a fröccsöntő gépek, megdermed a műanyag. Kezdek a munkát előlről, és ráadásul az anyagkárról sem csekély. Veszteséget jelent ez a termelőszövetkezet sertéstelepen és a terményszállítási, is elektromos üzemeltetésű. Károk jelentkeznek a sütőüzemben, a malomüzemben és még sorolhatnánk...

— Létavértes minden árambetáplálásban a legvégen található. Ha bárhol üzemzavar van, az minket azonnal érint. Megnövekedtek az energiagények, a hálózat pedig nagyon elavult már. Szinte naponta van nálunk legalább egy-két perces áramszünet, de az is előfordul, hogy ötször is. Elsősorban a lakosságot zavarja ez, de lehetetlenne teszi például a ROBOTRON könyvelőgépekkel való dolgot, hiszen ezek a gépek árammegszakadás esetén elfelejtik a beírt adatokat. Így nemegyszer előfordul, hogy egy egész délelőtti munkáját újra kell kezdeni. De zavarják ezek a kényszerű áramszünetek a gazdasági egységeink folyamatos munkáját is. Az EVISZ műanyagüzemében például ha leállnak a fröccsöntő gépek, megdermed a műanyag. Kezdek a munkát előlről, és ráadásul az anyagkárról sem csekély. Veszteséget jelent ez a termelőszövetkezet sertéstelepen és a terményszállítási, is elektromos üzemeltetésű. Károk jelentkeznek a sütőüzemben, a malomüzemben és még sorolhatnánk...

— Létavértes minden árambetáplálásban a legvégen található. Ha bárhol üzemzavar van, az minket azonnal érint. Megnövekedtek az energiagények, a hálózat pedig nagyon elavult már. Szinte naponta van nálunk legalább egy-két perces áramszünet, de az is előfordul, hogy ötször is. Elsősorban a lakosságot zavarja ez, de lehetetlenne teszi például a ROBOTRON könyvelőgépekkel való dolgot, hiszen ezek a gépek árammegszakadás esetén elfelejtik a beírt adatokat. Így nemegyszer előfordul, hogy egy egész délelőtti munkáját újra kell kezdeni. De zavarják ezek a kényszerű áramszünetek a gazdasági egységeink folyamatos munkáját is. Az EVISZ műanyagüzemében például ha leállnak a fröccsöntő gépek, megdermed a műanyag. Kezdek a munkát előlről, és ráadásul az anyagkárról sem csekély. Veszteséget jelent ez a termelőszövetkezet sertéstelepen és a terményszállítási, is elektromos üzemeltetésű. Károk jelentkeznek a sütőüzemben, a malomüzemben és még sorolhatnánk...

— Létavértes minden árambetáplálásban a legvégen található. Ha bárhol üzemzavar van, az minket azonnal érint. Megnövekedtek az energiagények, a hálózat pedig nagyon elavult már. Szinte naponta van nálunk legalább egy-két perces áramszünet, de az is előfordul, hogy ötször is. Elsősorban a lakosságot zavarja ez, de lehetetlenne teszi például a ROBOTRON könyvelőgépekkel való dolgot, hiszen ezek a gépek árammegszakadás esetén elfelejtik a beírt adatokat. Így nemegyszer előfordul, hogy egy egész délelőtti munkáját újra kell kezdeni. De zavarják ezek a kényszerű áramszünetek a gazdasági egységeink folyamatos munkáját is. Az EVISZ műanyagüzemében például ha leállnak a fröccsöntő gépek, megdermed a műanyag. Kezdek a munkát előlről, és ráadásul az anyagkárról sem csekély. Veszteséget jelent ez a termelőszövetkezet sertéstelepen és a terményszállítási, is elektromos üzemeltetésű. Károk jelentkeznek a sütőüzemben, a malomüzemben és még sorolhatnánk...

— Létavértes minden árambetáplálásban a legvégen található. Ha bárhol üzemzavar van, az minket azonnal érint. Megnövekedtek az energiagények, a hálózat pedig nagyon elavult már. Szinte naponta van nálunk legalább egy-két perces áramszünet, de az is előfordul, hogy ötször is. Elsősorban a lakosságot zavarja ez, de lehetetlenne teszi például a ROBOTRON könyvelőgépekkel való dolgot, hiszen ezek a gépek árammegszakadás esetén elfelejtik a beírt adatokat. Így nemegyszer előfordul, hogy egy egész délelőtti munkáját újra kell kezdeni. De zavarják ezek a kényszerű áramszünetek a gazdasági egységeink folyamatos munkáját is. Az EVISZ műanyagüzemében például ha leállnak a fröccsöntő gépek, megdermed a műanyag. Kezdek a munkát előlről, és ráadásul az anyagkárról sem csekély. Veszteséget jelent ez a termelőszövetkezet sertéstelepen és a terményszállítási, is elektromos üzemeltetésű. Károk jelentkeznek a sütőüzemben, a malomüzemben és még sorolhatnánk...

Varga Lajos, a TITÁSZ üzemviteli fősztályának vezetője

— Varga Lajos, a TITÁSZ üzemviteli fősztályának vezetője ugyancsak ismerős a témakörben, hiszen a sámsóni tanácselnök levele nyomán elrendelt vizsgálatban ő is részt vett.

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

son az automatikusan kapcsolódik. Ekkor kezdődik a hibakeresés, és előfordulhat, hogy 40 kilométernyi vezetékét is gyalog kell bejárniuk e célból.

— Tartalék vezeték nincs? — Az említett vezeték Hajdúsámsón—Nyírcsád—Fülöp—Nyírábrány—Vámospercs irányában halad. A tartalék vezeték a halápi és a létavértesi, de ezek is nagyon terheltek, így legfeljebb éjszaka szolgálhatnak igazi tartalékként. A másik probléma ezekkel, hogy ugyanaból a táppontból — Nyuláról — indulnak.

Beruházási visszafogások

— Nem indulhatna-e célvezeték Hajdúsámsón irányába?

— Vállalatunk megvizsgálta ezt a lehetőséget. A 9—10 kilométer hosszú vezeték költsége 4—4,5 millió forint volna. Ráadásul ez nem is oldaná meg a hajdúsámsóni gondokat, mivel ugyanaból a központból Hajdúhadház irányában haladó, már meglévő vezetékhez kellene leágaztatni.

— Feltehetően: azért van megoldás.

— Vállalatunk a folyamatos áramszolgáltatást mindig is alapvető céljának tekintette. Az áramszolgáltatás közvetlen tárgyi feltételeinek megteremtéséhez szükséges pénzeszközöket azonban a népgazdaság bocsátja rendelkezésünkre az országos mérlegelés alapján. A fenti gondok megoldását egy új, 120/20 kilovoltos transzformátorállomás megépítése jelentené. Ezt Létavértes térségében tervezzük a beruházás teljes értéke meghaladja a 100 millió forintot.

— Mikorra várható ennek megépülése?

— Az új táppont létesítése a jelenlegi ismeretanyag alapján a program szerint 1987—88-ban várható.

— Hát az elég soká lesz!

— Valóban indokolt lenne, hogy hamarabb üzembe helyezzük. Hangsúlyozom: ez a TITÁSZ-nak is érdeke volna. Sajnos, az ország teljesítőképessége véges. Amit mi tehetünk: addig is megpróbáljuk még gyorsabban tenni az üzemzavarok elhárítását úgynevezett szakasz-bontó oszlopkapcsolók építésével. Kiemelt figyelmet fordítunk a térség beruházási, karbantartási, üzemviteli tervére.

A TITÁSZ jóindulatát nincs okunk megkérdőjelezni. A debreceni üzemigazgatóság dolgozói igen nagy erőfeszítéseket tesznek a zavartalanabb energia-szolgáltatásért. A sámsóni vezetékrendszeren például egy órával csökkentették az egy üzemzavarra számított elhárítási időt. Ebben az egy órában ki is fejezhető az a helytállás, amit a TITÁSZ dolgozó minden időjárás körülmények között, éjjel-nappali rendelkezésre állással megtesznek.

A magunk részéről éppen ezért csak azt tudjuk ímértelen megfogalmazni: a létavértesi transzformátorállomás évek óta esedékes megépítésére mielőbb égetően szükség van.

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

VERSENYBEN

VÁLTOZATOS FORMÁK

Harcincöt és fél millió csapágy — ez a Magyar Gördulocsapágy Művek idei terve. A mennyiség mellett persze fontos a minőség, s nem utolsósorban a gazdaságosság. A munkaverseny eszközeinek tekintetében a vállalat vezetői, olyan sajátos ösztönzési rendszernek, amely mind az egyének, mind a kisebb-nagyobb kollektívák kezdeményező-készségét, tenni akarását a fő célkitűzések megvalósításának szolgálatába állítják.

Ennek jegyében fogalmazódott meg az 1985-re szóló versenyfelhívás. Részletesen megjelölték azokat a fontosabb területeket, amelyekhez kapcsolódhatnak a brigádvállalások. Néhányat érdemes kiemelni ezek közül.

Az ütemes értékesítés feltétele a termelés legalább 97 százalékos tervszerűsége. Ehhez viszont elengedhetetlen a termelésirányító szervek, valamint az anyaggyártókkal, a gyártóeszközök beszerzésével foglalkozó részleg hatékony együttműködése. A szállítási fejelem egyre inkább alapvető kérdéssé válik a vállalati kapcsolatokban. Hiába azonban a szándék, ha olykor hiányoznak a belső feltételek. A brigádok, az illetékes osztályok kollektívák, komplex együttműködéseket lehetnek a határidők pontos betartásáért.

Az idén a tervek szerint tizenegy és fél millió dollár értékű csapágyat kell eladni a tőkés piacon, s további tíz és fél millió dollár értékűt (az import elkerülése érdekében) a szocialista országokban. Ez is olyan feladat, amely bőségesen ad alkalmat a brigádok vállalkozó kedvének bizonyítására.

Már ma gondolni kell a jövőre — ezt szolgálja a folyamatos gyártmányfejlesztés: az idén húsz új típus termelésbe állítását tervezik. Nem mindegy azonban, hogy mikorra készülnek el egy-egy új csapágyfajta gyártási technológiájának kidolgozásáért.

Csak címszavakban említjük a többi feladatcsoportot: a gépek és a szellemi kapacitások jobb kihasználása; a felületi munkák minőségének javítása; a csapágyak zajszintjének csökkentése; a selejtarány minimális értéken tartása; az anyag- és energiatakarékosság; a munkavédelem. Akí részt kíván venni a munka-

versenyben, aligha panaszkodhat a lehetőségek hiányára.

A Magyar Gördulocsapágy Művek munkaverseny-szabályzatának kidolgozó; arra törekednek, hogy minél színesebb formák között választhassanak a versenyezni akarók. Ma már bevált módszerek tekinthető például a pályázati rendszer: tavaly nyolcvanegy munka érkezett a bíráló bizottsághoz, főként a technológiai fejlesztés, a minőségjavítás, az anyagtakarékoság, az importmegtakarítás, a tőkés export és a számítástechnika alkalmazása témaköréből. A pályázatok többsége komplex brigádmunka, amely összekapcsolta az elméleti kidolgozást a gyakorlati megvalósítással. A külföldi formák említésekor szólni kell az ifjúsági versenymozgalomról (amelynek szervezésében a KISZ-szervezet is részt vállal) és az Alkotó Ifjúság pályázatáról, amelyen a fiatal mérnökök bizonyíthatják képességeiket.

A Magyar Gördulocsapágy Művek és a moszkvai 1. számú csapágygyár között kialakult évtizedes jó kapcsolatnak szinte természetes következménye volt, hogy nemzetközi méretűvé szücskedjék a felszabadulási és kongresszusi munkaverseny. A két vállalat kollektívái egybekezdően az export-szállítás pontosságában, a termékek minőségének javításában; az új gépek és eszközök fejlesztésében; a csapágyak alapvető minőségi jellemzőinek javításában; az anyag- és energiatakarékosságban; a munkaszervezés mérkőzése erejüket. A verseny 1984 augusztusában kezdődött, s négy szakaszban zajlik. Az egyes „futamok” értékelési időpontja a történelmi események időpontjához kapcsolódik — a végső rangsorolásra 1985. május 9., a Németország feletti győzelem 40. évfordulója után kerül sor. A versenyben legjobban szereplők a szokásos anyagi és erkölcsi elismerés mellett lehetőséget kapnak a testvérvállalat meglátogatására is.

Az idei tervekben szereplő célok megvalósítása próbára teszi az MGM valamennyi dolgozójának teljesítőképességét. Remélhető azonban: a munkaverseny megannyi formája is segít abban, hogy a vállalat végül eredményesen zárja az 1985-ös esztendőt.

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövidebb vezetékeknél. Bárhol is adódik egy hiba a vezetéken, a nyulási állomá-

— Megállapítottuk, hogy a Hajdúsámsón nagyközséget és a térséget ellátó 22 kilovoltos vezeték műszaki állapota megfelelő és nem rosszabb a többinél. A vezeték hossza azonban a leágazásokkal együtt 140 kilométer, ami rendkívül hosszú. Ebből természetesen következik, hogy a hibalehetőség így sokkal nagyobb, mint a rövide

Kenyér, banán, szén

VÁLASZOK AZ ABLAK KÉRDÉSEIRE

A Magyar Televízió 1984. december 14-i ABLAK című adásához telefonon érkezett kérdések egy részére Fésűs Gyula, a városi tanács vb. kereskedelmi osztályának vezetője adott választ.

Nagy Ilona, Debrecen, Bolyai u. 9., telefon: 27-675:

— Várható-e javulás a kenyér minőségében? A 0,5 és 1 kilogrammos kenyér friss állapotban is morzsolódik.

— A gyári technológiával készült kenyér esetében lényeges változás nem várható. A szabvány betartását folyamatosan ellenőrzik. Várható, hogy növekszik a 2 kilogrammos kenyerek részaránya.

Javul az ellátás

Vadász Györgyné, telefon: 17-194:

— A Nyomató utca környékén levő piacot mikor fogják megszüntetni?

— A vásárcsarnok külső területén levő piac nem szűnik meg, viszont a "külföldiek értékesítőhelyét" áttelepítjük ez évben az ócskapály területére.

Szűcs Pálné, Makarenko Kollégium; Gyurkó Attiláné, Menyhárt József tér 8.:

— A kurrens cikketek — paprikát, borsot, banánt — miért pult alól árusítják?

— A fűszerárakból az ellátás ma már folyamatos, mindenki hozzájuthat. A déligyümölcs-ellátás is javult, narancsot a legtöbb élelmiszerboltban árusítanak. Banánból változatlanul kevés a kínálat.

— Bébiholmik — cipők, ruhák — bizonyos számokban ritkán kaphatók!

— Az ipar szállítókészségének hiányából esetenként méret- és választékhiányok vannak. Ez évben várhatóan javul az ellátás az import bővítésével.

Simon Béla, Tégláskert, Basahalom u. 16.:

— Ezer család él a Tégláskertben, ABC-áruház lesz-e?

— Jelenleg is üzemel az ÁFÉSZ Gázvezeték utcai ABC-áruháza. Újabb áruház építése a közeljövőben nem várható.

Szász Miklósné, telefon: 20-220:

— Hajdú-Bihar megyében miért nem lehet szemet kapni, pedig számokat is osztanak?

— Közismert, hogy a bányászati múlt évben nem tudott elegendő mennyiségű szemet kitermelni. Ez ellátási nehézségeket eredményezett. Hozzájárult ehhez az ideai kemény hideg tél is, amely fokozta a keresletet a tüzelő iránt. Ennek dacára korlátozott mennyiségű szén a TÚZEP-telepekre folyamatosan érkezik.

Bartha Károlyné, telefon: 12-680: — Szobafenyő átültetéséhez savanyú termőföldet nem kap.

— A virágüzletekben kapható átültetéshez termőföld, amelyet vetőmagboltokban kapható műtrágyával lehet keverni.

Makar János, Debreceni Mentőállomás:

— Mennyi alkatrészrel lesz több az azal, hogyha a külföldről behozott gépkocsialkatrészeket magánkereskedők árulják?

— Több nem lesz, de az áruterítés javulhat. A műszaki-cikk-kereskedőktől azt várjuk el, hogy kispárosokkal, gmkal gyártásnak pótkalktrészeket, tartozékokat, felszerelési tárgyakat, vagyis szűküljön a hiánycikkek köre. A magánkereskedők áruellátása az AUTÓKER központján keresztül történik, közvetlenül a boltoktól viszonteladásra nem vásárolhatnak fel árut. Az alkalmazott fogyasztói áraknak az állami vagy szövetségi kiskereskedelembe érvényesített árakkal arányban kell állniuk. A visszaéléseket a törvény szigorúan bünteti.

Fél Elek, Hajdúböszörmény, Szondi György u. 5.:

— Miért nem lehet ETA 414-es porszívóhoz gégecsövet és tartozékokat kapni?

— Ezt a típust a gyár már nem gyártja, és sajnos nem szállít pótkalktrésze-

ket sem. Kérjük, keresse fel Debrecenben a Luxor szaküzletet, ahol bár más típusú, de az ETA 414-es géphez alkalmas gégecsövet kaphat.

Mikor épül, kinyisson-e?

Sárosi Viktor, Debrecen, Csapó u. 1-3.:

— Miért nincs Debrecenben olyan kávéház, ahol az emberek megtalálnák szórakozási lehetőséget?

— Egy van, a Csokonai kávéház (Kossuth utca), ahol napilapok állnak a vendégek rendelkezésére. Alkalmanként itt irodalmi esteket is rendeznek, neves művészek fellépésével. A kávéházak szerepét korunkban a művelődési házak, klubok, könyvtárak vették át.

Kiss Miklósné, Újkert:

— A Bekessy Béla és a Böszörményi út sarkán levő telekre mikor épül fel az ABC-áruház?

— A közeljövőben nem kerül sor a megépítésére, helyette a Doberdó utcán létesült egy ABC-kisáruház, amelynek további bővítése várható.

Harsányi Lajos, Debrecen, Garai u. 22.:

— Debrecenben vasárnap miért nincs nyitva legalább egy ABC-áruház?

— Vasárnap Debrecenben három háziaszonyok boltja, a vásárcsarnok és több szerződéses élelmiszerbolt tart nyitva. Ezeket kivül minden jelentősebb vendéglátóhelyen értékesítenek tejet, kenyeret és pékárut. ABC-áruház nyitva tartását egyelőre nem látjuk indokoltnak.

Szabó és Kiss családok:

— Az új piaccsarnok túl korán bezár, nem gondol a délután kijött dolgozó asszonyokra! Régen a Kisállomáson és a csapókeri megállóknál is volt piac. Most miért nem lehet?

— A kialakult vásárlási szokások igazolják, hogy a vásárcsarnok jelenlegi nyitva tartása megfelel a lakossági igényeknek. A piacon kívül, friss zöldség- és gyümölcsárut majdnem minden élelmiszerüzlet árusít, még az utcán is, sőt lakótelepeken pavilonokból is van árusítás. Ez évben a konzervgyár is megkezdte a rendszeres friss zöldség-, gyümölcsárut a város különböző területein. A Kisállomás melletti piacot azért kellett megszüntetni, mivel az itteni néhány árus minimális forgalmat sem ért el. Ugyanez a helyzet a jelenleg még működő csapókeri piac esetében is.

Közérdekű bejelentés

Pálfi József, Debrecen, Vágóhid u. 24/B szám alatti lakos közérdekű bejelentést tett, mely bejelentésében a KÖ-PORC Vállalat debreceni gyáregységének légszennyezését kifogásolta; Kiss György, a városi tanács vb-hivatalának elnöke válaszolt:

— A hivatal műszaki osztálya lakossági bejelentés alapján kötelezte a KÖ-PORC Vállalatot, hogy a debreceni üzem területén működő három MON-TER-kazán szervesanyag-emisszióját csökkentse, a számára megállapított kibocsátási határérték alá. A vállalat a Magyar Ásványolaj- és Földgázkísérleti Intézet kísérleti alapján megtervezte és kivitelezését — elsőként az országban — megkezdte az úgynevezett katalitikus oxidációs reaktorok, melynek funkciója a szénhidrogénnel szennyezett füstgáz tisztítása. A kérdéses berendezés 1984 szeptemberéig mintegy 90 százalékos készlettel foglalkozik, amikorra is a kivitelezés beszerzési nehézségek miatt leállt. Ennek oka az volt, a reaktoron található elektromos előmelegítő kabin bekötéséhez nagy mennyiségű hőálló szilikon szigetelésű vezetékre lett volna szükség, amit csak importból tudott a vállalat beszerezni.

— Fenti problémák miatt a vállalat határidő-hosszabbítást kért és kapott, mely határidő 1984. december 21-én lejárt. A határidő lejártá után a vállalat értesítette a hivatal műszaki osztályát, hogy a katalitikus oxidációs reaktor kivitelezése befejeződött, próbaüzemelés folyamatban van, a légszennyezésre vonatkozó méréseket megrendelték, melynek eredménye január végére várható.



Új víztorony Szegeden

A dél-alföldi nagyváros Rókus városrészeiben elkészült a lakótelep vízellátási gondjait megoldó, hatvanhét méter magas víztorony. Az építmény kitűnően illeszkedik a városképhez. (MTI-fotó: Tóth Béla felv. — KS)

A TÁRGYALÓTEREMBŐL

Elvágta a volt felesége torkát

A közelmúltban hirdett bírálat első fokon a Hajdú-Bihar megyei Bíróság dr. Lakatos Ferenc vezette bírótanácsa Kállai József 38 éves, volt Volán-, majd magánbíró, Debrecen, Monostortorpyai utca 113. szám alatti lakos ügyében.

A bíróság bűnösnek találta őt emberölés bűntettének kísérletében, s ezért nyolc-évi börtönből végrehajtható szabadságvesztésre ítélte.

Kállai 1970-ben kötött házasságot D. Emma sértettel. Ekkor már egy házasságon kívül született gyermek után tartásdíjat fizetett. A házasság a vádlott italozó, gormos, verekedő magatartása miatt nem volt hosszú életű, egy éven belül elváltak. Ekkor már a vádlott jó ideje kapcsolatot tartott fenn leendő második feleségével, B. Annával, akivel 1972-ben kötött házasságot. Ez a há-

zasság is kérelmezhetőnek bizonyult. Kállai 1975. május dr. Lakatos Ferenc vezette bírótanácsa Kállai József 38 éves, volt Volán-, majd magánbíró, Debrecen, Monostortorpyai utca 113. szám alatti lakos ügyében.

A bíróság bűnösnek találta őt emberölés bűntettének kísérletében, s ezért nyolc-évi börtönből végrehajtható szabadságvesztésre ítélte.

Kállai 1970-ben kötött házasságot D. Emma sértettel. Ekkor már egy házasságon kívül született gyermek után tartásdíjat fizetett. A házasság a vádlott italozó, gormos, verekedő magatartása miatt nem volt hosszú életű, egy éven belül elváltak. Ekkor már a vádlott jó ideje kapcsolatot tartott fenn leendő második feleségével, B. Annával, akivel 1972-ben kötött házasságot. Ez a há-

zasság is kérelmezhetőnek bizonyult. Kállai 1975. május dr. Lakatos Ferenc vezette bírótanácsa Kállai József 38 éves, volt Volán-, majd magánbíró, Debrecen, Monostortorpyai utca 113. szám alatti lakos ügyében.

A bíróság bűnösnek találta őt emberölés bűntettének kísérletében, s ezért nyolc-évi börtönből végrehajtható szabadságvesztésre ítélte.

Kállai 1970-ben kötött házasságot D. Emma sértettel. Ekkor már egy házasságon kívül született gyermek után tartásdíjat fizetett. A házasság a vádlott italozó, gormos, verekedő magatartása miatt nem volt hosszú életű, egy éven belül elváltak. Ekkor már a vádlott jó ideje kapcsolatot tartott fenn leendő második feleségével, B. Annával, akivel 1972-ben kötött házasságot. Ez a há-

Kállai 1970-ben kötött házasságot D. Emma sértettel. Ekkor már egy házasságon kívül született gyermek után tartásdíjat fizetett. A házasság a vádlott italozó, gormos, verekedő magatartása miatt nem volt hosszú életű, egy éven belül elváltak. Ekkor már a vádlott jó ideje kapcsolatot tartott fenn leendő második feleségével, B. Annával, akivel 1972-ben kötött házasságot. Ez a há-

Kállai 1970-ben kötött házasságot D. Emma sértettel. Ekkor már egy házasságon kívül született gyermek után tartásdíjat fizetett. A házasság a vádlott italozó, gormos, verekedő magatartása miatt nem volt hosszú életű, egy éven belül elváltak. Ekkor már a vádlott jó ideje kapcsolatot tartott fenn leendő második feleségével, B. Annával, akivel 1972-ben kötött házasságot. Ez a há-

Kállai 1970-ben kötött házasságot D. Emma sértettel. Ekkor már egy házasságon kívül született gyermek után tartásdíjat fizetett. A házasság a vádlott italozó, gormos, verekedő magatartása miatt nem volt hosszú életű, egy éven belül elváltak. Ekkor már a vádlott jó ideje kapcsolatot tartott fenn leendő második feleségével, B. Annával, akivel 1972-ben kötött házasságot. Ez a há-

Az ásványvíz dala

A dolog vagy nagyon arad? Boldogan, kacagón, elatlatlan, vagy nagyon ravasz. A jelenség csak igen éles szemnek tűnhet föl. Az egyszerű halandó gondolkodás nélkül siklik el felette, semmiképpen nem elemzi.

Magam is csak a harmadik-negyedik alkalommal kezdtem mélyen elgondolni. Ahány értekezleten és fontos megbeszélésen részt vettem az elmúlt hónapokban, a megszüntetett eszméletlen reprezentáció (fejenként egy kávé meg egy üdítő három emberre) helyett ott Szilárdi Károlyt a Debreceni Állami Gazdaság kellőképpen meg nem értékelt ásványvíze. Üdít, frissít.

De mindenekeztül: fröcsköl. Az üveg felnyitására vállalkozók előbb néma körbepillantással érdeklődnek, ki kér. (Öltönyükre sosem pillantanak...) Majd megkezdődik a hangtalan küzdelem a kupakkal, melyet csendben kinyitni művészet, és csak a Zen-buddhizmusban ismert satori élményén átesset, felöltött értelmű és érzelmű ember tudja megtenni. Se pillanatban, amikor a kupak már enged, picit felhajlik, boldog örömmel zúdul ki a szénsavas folyadék az üvegből. Zubogva arad szerzetét az asztalon, összemossa a jegyzeteken hemzsegő pedigeiket a nohák-kal. (Manapság már csak ezeket jegyzi az ember, gondosan húzgálva a strigulákat mellettiük, melyikből hanyat mond az éppen ékesszóló...)

Bizony, a DAG palackos dagálya fűtőjű áremelésekre, sőt, sziszeg. Nemhogy őrzi minőségét, hanem növeli. Mivelhogy pedig az értekezleteken mindig akad valaki, aki el nem szalasztja az alkalmat svájfort zakójából előrántani az érvt, hogy: „az ismert gazdasági helyzet nehézségei”, vagy röviden: „a gazdasági nehézségek”. A „szabályozók korlátai” stb.; a szoldaviz gúnyos túlcsoordulása válasz mindezekre a pesszimista nézetekre. Mert, hogy lehet ott általában problémákról, nehézségekről szólni, ahol még a víz is így

arad? Boldogan, kacagón, elatlatlan, vagy nagyon ravasz. A jelenség csak igen éles szemnek tűnhet föl. Az egyszerű halandó gondolkodás nélkül siklik el felette, semmiképpen nem elemzi.

Magam is csak a harmadik-negyedik alkalommal kezdtem mélyen elgondolni. Ahány értekezleten és fontos megbeszélésen részt vettem az elmúlt hónapokban, a megszüntetett eszméletlen reprezentáció (fejenként egy kávé meg egy üdítő három emberre) helyett ott Szilárdi Károlyt a Debreceni Állami Gazdaság kellőképpen meg nem értékelt ásványvíze. Üdít, frissít.

De mindenekeztül: fröcsköl. Az üveg felnyitására vállalkozók előbb néma körbepillantással érdeklődnek, ki kér. (Öltönyükre sosem pillantanak...) Majd megkezdődik a hangtalan küzdelem a kupakkal, melyet csendben kinyitni művészet, és csak a Zen-buddhizmusban ismert satori élményén átesset, felöltött értelmű és érzelmű ember tudja megtenni. Se pillanatban, amikor a kupak már enged, picit felhajlik, boldog örömmel zúdul ki a szénsavas folyadék az üvegből. Zubogva arad szerzetét az asztalon, összemossa a jegyzeteken hemzsegő pedigeiket a nohák-kal. (Manapság már csak ezeket jegyzi az ember, gondosan húzgálva a strigulákat mellettiük, melyikből hanyat mond az éppen ékesszóló...)

Bizony, a DAG palackos dagálya fűtőjű áremelésekre, sőt, sziszeg. Nemhogy őrzi minőségét, hanem növeli. Mivelhogy pedig az értekezleteken mindig akad valaki, aki el nem szalasztja az alkalmat svájfort zakójából előrántani az érvt, hogy: „az ismert gazdasági helyzet nehézségei”, vagy röviden: „a gazdasági nehézségek”. A „szabályozók korlátai” stb.; a szoldaviz gúnyos túlcsoordulása válasz mindezekre a pesszimista nézetekre. Mert, hogy lehet ott általában problémákról, nehézségekről szólni, ahol még a víz is így

arad? Boldogan, kacagón, elatlatlan, vagy nagyon ravasz. A jelenség csak igen éles szemnek tűnhet föl. Az egyszerű halandó gondolkodás nélkül siklik el felette, semmiképpen nem elemzi.

Magam is csak a harmadik-negyedik alkalommal kezdtem mélyen elgondolni. Ahány értekezleten és fontos megbeszélésen részt vettem az elmúlt hónapokban, a megszüntetett eszméletlen reprezentáció (fejenként egy kávé meg egy üdítő három emberre) helyett ott Szilárdi Károlyt a Debreceni Állami Gazdaság kellőképpen meg nem értékelt ásványvíze. Üdít, frissít.

De mindenekeztül: fröcsköl. Az üveg felnyitására vállalkozók előbb néma körbepillantással érdeklődnek, ki kér. (Öltönyükre sosem pillantanak...) Majd megkezdődik a hangtalan küzdelem a kupakkal, melyet csendben kinyitni művészet, és csak a Zen-buddhizmusban ismert satori élményén átesset, felöltött értelmű és érzelmű ember tudja megtenni. Se pillanatban, amikor a kupak már enged, picit felhajlik, boldog örömmel zúdul ki a szénsavas folyadék az üvegből. Zubogva arad szerzetét az asztalon, összemossa a jegyzeteken hemzsegő pedigeiket a nohák-kal. (Manapság már csak ezeket jegyzi az ember, gondosan húzgálva a strigulákat mellettiük, melyikből hanyat mond az éppen ékesszóló...)

Bizony, a DAG palackos dagálya fűtőjű áremelésekre, sőt, sziszeg. Nemhogy őrzi minőségét, hanem növeli. Mivelhogy pedig az értekezleteken mindig akad valaki, aki el nem szalasztja az alkalmat svájfort zakójából előrántani az érvt, hogy: „az ismert gazdasági helyzet nehézségei”, vagy röviden: „a gazdasági nehézségek”. A „szabályozók korlátai” stb.; a szoldaviz gúnyos túlcsoordulása válasz mindezekre a pesszimista nézetekre. Mert, hogy lehet ott általában problémákról, nehézségekről szólni, ahol még a víz is így

Bizony, a DAG palackos dagálya fűtőjű áremelésekre, sőt, sziszeg. Nemhogy őrzi minőségét, hanem növeli. Mivelhogy pedig az értekezleteken mindig akad valaki, aki el nem szalasztja az alkalmat svájfort zakójából előrántani az érvt, hogy: „az ismert gazdasági helyzet nehézségei”, vagy röviden: „a gazdasági nehézségek”. A „szabályozók korlátai” stb.; a szoldaviz gúnyos túlcsoordulása válasz mindezekre a pesszimista nézetekre. Mert, hogy lehet ott általában problémákról, nehézségekről szólni, ahol még a víz is így

HÉT

KOSSUTH RÁDIO

8.20 Mit üzen hét zeneműve. 9.00 Éjszakai — A 9.30 Ki kopog? 10.00 Kisiskolások? — Zala Tóth Erzsébet — Bortimus, 11.25 Megtartó varázslat — Meistertanulók — Nyer ma? 12.40 15.00 Magyar előaduma. 14.10 Nicola operariákat ének — báttolva ebédje — dor novellája. 14.30 nyelvtan. 15.00 Irónapár — Kner — ruspódium. 15.50 Inakelki muzsika. 17.00 Eco-mix zene szolgálatában. Olasz — filmzenésze. 19.15 B. O. E. K. — pere külpolitika. 20.00 raplójából. 0.10 K. tározik.

PETŐFI RÁDIO

8.05 Nótamuzsika Napközben. Közbeválaszolunk hallgatókat, hallgatókat. 10.00 Nótamuzsika. 10.30 Magyar néprajz. 11.00 Magyar néprajz. 11.30 Magyar néprajz. 12.00 Magyar néprajz. 12.30 Magyar néprajz. 13.00 Magyar néprajz. 13.30 Magyar néprajz. 14.00 Magyar néprajz. 14.30 Magyar néprajz. 15.00 Magyar néprajz. 15.30 Magyar néprajz. 16.00 Magyar néprajz. 16.30 Magyar néprajz. 17.00 Magyar néprajz. 17.30 Magyar néprajz. 18.00 Magyar néprajz. 18.30 Magyar néprajz. 19.00 Magyar néprajz. 19.30 Magyar néprajz. 20.00 Magyar néprajz. 20.30 Magyar néprajz. 21.00 Magyar néprajz. 21.30 Magyar néprajz. 22.00 Magyar néprajz. 22.30 Magyar néprajz. 23.00 Magyar néprajz. 23.30 Magyar néprajz. 24.00 Magyar néprajz. — hajnalig.

3. MŰSOR:

9.08 Medea. Réz — operájából. 10.00 tón hegedő. 11.00 11.50 A Nyugat. Könyvszfpad. 13.30 sok hangszerek. Echo and the Bunnyleib. 14.40 Zene. 15.30 Kapsoljuk a Kb. 16.40 Lass. 17.00-17.30 Iskolai lánghír énekesek J. felvételeiből. 17.30 gyar zene a rádió hangon — Horgas vendél Júlia. 19.35 Magyar Állami Operában: kb. 20.40 Vem hoz Kb. 21.01 A kszvítés folytatás hét zeneműve. Kb. 22.05 László: A mú lemezéről.

KEDD

KOSSUTH RÁDIO:

8.20 Társalgó. 9.44 Haug-villában. 10.05 10.35 Éneklő ifjúság. Andrács népi zenek. 11.40 Wilhelm Meist. XXI. fe. 12.30 12.45 A rádió dala. Muzsikálós természet. 14.25 Or. 14.30 Dzsaszemelőd. Daloló a cseh irodák. 15.40 Muzsikálós ség. 15.40 Régi hírműsorából. 16.05 17.00 Világablak — részlete. IV. rész. 17.00 Világablak — részlete. IV. rész. 17.45 A. 19.15 Gondolat. 20.00 mikrofon. 20.54 Ad és fűga az... Ad és rem undam" kor. 21.30 Próbaszámítás. 22.00 Kísérleti műsor. 22.30 Roma Kamar. Vivaldi-concertót. Kutatás a kutatás. A Magyar vonósne leiből.

PETŐFI RÁDIO

8.08 Slágermuzsika. 9.08 Slágermuzsika. 10.08 Slágermuzsika. 11.08 Slágermuzsika. 12.08 Slágermuzsika. 13.08 Slágermuzsika. 14.08 Slágermuzsika. 15.08 Slágermuzsika. 16.08 Slágermuzsika. 17.08 Slágermuzsika. 18.08 Slágermuzsika. 19.08 Slágermuzsika. 20.08 Slágermuzsika. 21.08 Slágermuzsika. 22.08 Slágermuzsika. 23.08 Slágermuzsika. 24.08 Slágermuzsika. — nallig.

3. MŰSOR:

9.08 Zenekari m. Gallina Kovaljova. Leiferkus opera. 10.41 A Beaux Arts leiből. 11.41 A Hollas. Televízió Szimfonika hangversenye. litikai arcképcsarnok mesterek kamafazek. A kísértetkastély. 15.00 k. 16.00 Zenekari m. Iskolarádió — Két gyararozáson. 17.30 gyar zene a rádióban. Maternem jeziku. Muttersprache. 19.35 Genfi Nagyszínház. 21.04 Újjáéledő b. Sághegy — Somló. 2. raközvetítés folyta

rony eden

alföldi nagyvá- kus városrésze- szült a lakótelep- si gondjait meg- atvanhét méter- víztorony. Az- y kitűnően il- a városképbe. ó: Tóth Béla (S)

kát

fiát, majd haza- yjához; főleg it- an éjszakánként- n molesztálta volt- t életveszélyesen- egette.

asszony lakása- ngetésre a kert- n előjött, de- e be, ezért Kál- kifeszítette, s be- rra, ahol leült- sőjére. D. Em- r felszólította, n, de mivel- embeni kísérlete- bit, visszament- rfi közben ki- yhából egy kést.

Emma befejez- tunkát és a kapát- lt a lakás felé, akon ragadta és- tasztította, mi- monda neki: kapod azt, amit- gérgerttem". Ha- r volt feleségét, l átszúrta és- kát. Cselekmé- kést a földre- egy gumimat- rta és eltávo- ny a kapu felé- ott talált rá a- zærkező fia. A- mentőket és

közi erőben- déket, de más- jelentkezett a- életét a gyors- közás mentette- maradtan- dást szenve-

biróság előtt- övédelemből- felesége torkát, val támadt rá, és beszélgeté- rkezett.

orvosszakér- a vádolt val- l is összeállt- si delutának- húzódo előz- rtenete.

vádolt és vé- rése folytatn

Farkas János

ENC PONT

rtők- al terem: Kis- RAMOK- bat- játéso: Játzó- nap- az: „Enekel- Károly és az- zenés gyer- s kortól aján- forint.

terem: Kisfil-

terem: Vettés- ekből.

terem: „Ma- i” Műsoros- óra Csokonai- ásáról. Vezeti: nész. Belépő-

rtők

terem: Vettés- ekből.

terem: „Ma- i” Műsoros- óra Csokonai- ásáról. Vezeti: nész. Belépő-

terem: Vettés- ekből.

terem: „Ma- i” Műsoros- óra Csokonai- ásáról. Vezeti: nész. Belépő-

terem: Vettés- ekből.

Heti rádió- és tv-műsor

FEBR. 4-TŐL FEBR. 10-IG A TELEVÍZIÓ MŰSORA

HÉTFŐ

KOSSUTH RÁDIO:

8.20 Mit üzen a rádiót 9.00 A hét zeneműve. 9.30 A bujdosás éjszakája - Aragon versei. 9.39 Ki kopog? 10.05 Nyitnikék - Kisiskolások műsora. 10.33 Zala Tóth Erzsébet és Tekerkes Róbertus. 11.25 Loránd István: Megtartó varázslat. 11.38 Wilhelm Meister tanulói. 15. rész. 12.30 Ki nyer ma? 12.45 Házunk tája. 13.00 Magyar előadóművészek albuma. 14.10 Nicola Rossi Lemeni operariátka énekel. 14.38 A kabbatlovaj ebédeje - Hunyady Sándor novellája. 14.55 Edes anyanyelvünk. 15.00 Irodalmi évtudor-tanaptár - Kner Izidor. 15.30 Körszopium. 15.50 Végvári Rezső: Inaktív muzsika. 16.05 Eszke-pek. 17.00 Eco-mix. 17.30 Az új zene szolgálatában. (XII.7.). Olasz filmszínház énekelnek. 18.15 B. U. E. K. 1985. 22.00 Tíz perc külpolitika. 22.30 Egy rádiós naplójából. 0.10 Kovács Barna gitározik.

PETŐFI RÁDIO:

8.05 Nótamuzsika. 9.05-12.00 Napközben. Közben: 10.00-11.00 Válaszolunk hallgatóinknak. 10.45 Új zene. Hallottuk. 11.25-11.30 Világosság. 12.10 Negydedik háromnegyed ütemben. 12.25 Kis magyar néprajz. 12.30 Verbunkosok, katonadalok. 13.05 Pophullám. 14.00-17.00 Kettőtől ötig. 17.05 Újdonságainkból - Népzenei felvételek. 17.30 Ötödik se- besség. 18.30 Zeneközélet. 19.30 Sportvilág. 20.03 Rockújás - II. évfolyam. 2. szám. 21.05 Helyet-tem írták. 22.05 Nostalgiaalbum - Johnnie Ray. 23.20 Angot asszony lány. 24.00-4.30 Ejtéltől - hajnalig.

3. MŰSOR:

9.08 Medea. Részletek Cherubini operájából. 9.22 Nathan Milstein hegedűl. 11.00 Kamarazene. 11.50 A Nyugat lánya. 11.05 Könyvszám. 13.35 Népdalkörök. hangszerkötés. 14.10 Az Echo and the Bunyimen felvételeiből. 14.40 Zenekari muzsika. 15.30 Kapsoljuk a 6-os stúdiót. Kb. 16.49 Lassus-madrigalok. 17.00-17.30 Iskolarádió. 17.30 Világhírű énekesek Johann Strauss felvételeiből. 17.58 Az új magyar zene a rádióban. 19.05 Két hangon - Horgas Béla és Leventel Júlia. 19.35 Kapsoljuk a Magyar Állami Operaházat. Közben: kb. 20.40 Vendég áll a házhoz. Kb. 21.01 A hangverseny-követés folytatása. Kb. 21.50 A hét zeneműve. Kb. 23.00 Részletek Dzs László: A fal mögött című lemezéről.

KEDD

KOSSUTH RÁDIO:

8.20 Társalgó. 9.44 Találkozás a Haug-Villában. 10.05 Diáklőpár. 10.25 Eneklő ifjúság. 10.50 Suki András népi zenekara játszik. 11.40 Wilhelm Meister tanulói. XXII.16. rész. 12.30 Ki nyer ma? 12.45 A rádió dalszínhaza. 13.54 Muzsikáló természet. 14.10 Magyarán szólva. 14.25 Orvosi tanácsok. 14.30 Dzsesszművészet. 15.00 Arképek a cseh irodalomból. 15.18 Dalok, muzsikáló tájak - Nyírő-ség. 15.40 Régi híres énekesek műsorából. 16.05 Varázskörben. 17.00 Világablak - A létezés művészet. IV. rész. 17.30 Magyar szonettek. 17.45 A Szabó család. 19.15 Gondolat. 20.00 Muzsika és mikrofon. 20.54 Liszt: Fantázia és fuga az „Ad nos, ad salutem undam” korál témájára. 21.30 Próbaszámítás. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 Az I. Műsor. 22.40 Roma Kamarazenekar két Vivaldi-concertója. 22.49 Vivaldi-koncertó. 22.59 A Magyar vonószeneszerzők műsorából. 23.00 Tíz perc külpolitika.

PETŐFI RÁDIO:

8.08 Slágerműzeum. 8.50 Tíz perc külpolitika (ism.). 9.05-12.00 Napközben. 12.10 László Margit operettadatok énekel. 12.30 Népdalok. 13.05 Pophullám. 14.00 Zenés delután. 14.15 Külföldről érkezett. 14.40 Hangos szavakról. Beszélgetés idegen szavakról. 15.05 Bennett: Commedia. 15.20 Könyvről - könyvről. 15.30 Táncház. 18.30 Csak fiataloknak! 20.00 Lakatos Mihály népi zenekara játszik. 20.30 Rittmus! 21.01 Az aranysszámár. 4. rész. 21.40 Népdalkörök pódiuma. 22.05 Zeneközéletben - a haligató. 24.00-4.30 Ejtéltől hajnalig.

3. MŰSOR:

9.08 Zenekari muzsika. 10.00 Galina Kovaljova és Szergej Leferkusz operariátka énekel. 10.41 A Beaux Arts trió felvételeiből. 11.41 A Holland Rádió és Televízió Szimfonikus Zenekarának hangversenye. 13.05 Külpo- litikai akadémia. 13.20 Nagy mesterek kamarazeneiből. 14.43 A kísérletkastély. 15.30 Zenés Tü- kör. 16.00 Zenekari muzsika. 17.00 Iskolarádió - Két keréken Ma- gyarszágon. 17.30 Az új ma- gyar zene a rádióban. 18.30 Na maternem jezuku. 19.05 In der Muttersprache. 19.35 Közvetítés a Genfi Nagyszínházról. Közben: 21.04 Újjáéledő bazalthegyek: Sághegy - Somló. 21.24 A z ope- raközvetítés folytatása. 22.17

SZERDA

KOSSUTH RÁDIO:

8.20 Világablak - A létezés művészet. IV. rész. 8.50 Kis ma- gyar néprajz. 8.55 Népdalok, nép- táncok. 9.37 Beszélgetés. 9.49 Jelműzelet - Muzsika gyerekek- nek. 10.05 „Vár egy új világ...” 10.35 Muzsika Zsuzsika meséi. 10.50 Adolf Busch hegedűl. Ru- dolf Serkin zongorázik. 12.30 Ki nyer ma? 12.45 Törvénykörny- va. 12.50 Operatársulat. 13.00 Zenekari muzsika. 14.10 A ma- gyar széppróza századai. 14.25 Operasílgerek. 15.00 Zengjen a muzsika! 15.30 Hervé operettjel- lől. 16.05 MR 10-14. 17.00 Olvas- tam valahol. 17.20 Mi a titka? - Gina Cigna művészet. 18.02 Kri- tikusok fóruma. 19.15 Rádiószi- nház. 20.35 Emlékező hangver- senyek. 21.14 Jeney Zoltán ruvo- lázik. 21.30 Szintézis - A kül- politikai rovat műsora. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 Könyv- zene hangszerszólók. 22.45 Van benne ráció. 23.00 Két Haydn- tétel. 23.30 Leonie Rysanek opera- áriákat énekel. 0.10 A Magyar Rádió Rézvárosi Pózei-mű- vekeket játszik.

PETŐFI RÁDIO:

8.05 Idősebbek hullámhosszán. 8.50 Tíz perc külpolitika (ism.). 9.05-12.00 Napközben. 12.10 Fél- benne ráció. 12.30 Haydn- tétel. 23.30 Leonie Rysanek opera- áriákat énekel. 0.10 A Magyar Rádió Rézvárosi Pózei-mű- vekeket játszik.

3. MŰSOR:

8.05 Idősebbek hullámhosszán. 8.50 Tíz perc külpolitika (ism.). 9.05-12.00 Napközben. 12.10 Fél- benne ráció. 12.30 Haydn- tétel. 23.30 Leonie Rysanek opera- áriákat énekel. 0.10 A Magyar Rádió Rézvárosi Pózei-mű- vekeket játszik.

CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH RÁDIO:

8.20 Érdeklőség és anyagiús- ság. 8.30 Benda: A falusi vásár. - Egyfelvonásos vígjopera. 9.28 Lugosi Tibor klarinét. 9.44 Nefelejcs. Népzenei hagyó- mároszóró műsor. 10.05 Diáklő- páros. 10.35 Nádihégedő - Muzsi- káról gyerekeknek. 10.50 Nagy mesterek - világhírű előadómű- vészek. 11.39 Wilhelm Meister ta- nulói. 12.30 Ki nyer ma? 12.45 Régen találkoztunk. 13.00 Anne- leise Hothemberger dalvevőjeiből. 13.40 Kapsoljuk a miskolci körzeti stúdiót. 14.10 A magyar széppróza századai. 14.25 Tompa Mihály kottás dalgyűjteménye. III.3. rész. 14.44 Joplin: Ót rag- time. 15.00 Lapozgató - Litera- tura. Polro (eszperantó). 15.30 Csajkovszkij: Vonósszerenád. 16.05 Révkalauz. 17.00 A Rádió- színház bemutatója. A mi kis színház. 18.01 Verdi: Aida - Radames kettőse és a III. felvonás fűtője. 19.15 Muzsika és mikrofon. 20.12 Új lemezeinkből. 20.49 Népdalok. 21.40 Tudomá- nyos esztétikai műveket. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 Kishe-

3. MŰSOR:

9.08 Iskolarádió. 9.38 Ella Péter (csemebló) hangversenye. 10.53 Borisz Godunov. 11.57 Századunk kamarazeneiből. 13.05 Rádió- színház. 14.29 Népdalok nagy- mesterek kezében. 15.07 Zenekari muzsika. 16.00 Kritiku- s-kisiskolások műsora. 17.30 Kapcsol- tók. 18.50 Századunk kamarazeneiből. 19.05 Wagner: A nibelung

ÁLLANDÓ MŰSORSZÁMOK

KOSSUTH RÁDIO: (hétköznap) 4.25-7.53: Reggeli zenes m- sor. (Közben: 4.45 és 6.45: Szólt kérek! - 5.20 Tudósítói jelen- tés. 5.40: Fúrádó. - 7.01: Közveti Időjárás. - 7.30: Reg- geli párbeszéd.) Kb. 8.20: mai nap kulturális programjából (vasárnap 6.45-kor). - 12.00: Déli Krónika. (Után: hétfőtől péntekig: Ki nyer ma?) - 18.15: Hol volt, hol nem volt. - 18.30: Esti Magazin. - 0.25: Himnusz, műsorzárás. - Vasárnap: 5.00-7.45 Előttünk a vasárnap.

PETŐFI RÁDIO:

8.05 Behár György feldolgozá- saiból. 8.20 A Szabó család. 8.50 Tíz perc külpolitika (ism.). 9.05-12.00 Napközben. 12.10 David Carradine énekel. 12.25 Néhány szó zene közben. 12.30 Szántó Fe- renc nótáiból. 13.05 Pophullám. 14.00 Zenés delután. 14.15 Időseb- bek hullámhosszán (ism.). 15.05 Néhány perc tudomány. 15.10 Operasílgerek. 15.45 Törvény- könyv. 16.00 Szonopodium. 17.05 Molnár Gyula kvintette játszik. 17.30 Tanakodó. 18.30 Slágerlista. 18.05 Operettkedvelőknek. 20.03 A Poptársisnya daljaiból. 21.05 „Ezerszer gondolt esodaszepet”. 21.25 Halló, Berlin! - Halló Bu- dapest! 22.25 Verbunkosok, nó- ták. 23.20 A tegnap slágereiből. 24.00-4.30 Ejtéltől hajnalig.

3. MŰSOR:

9.08 Szimfonikus zene. 10.44 Könyvzene trombitára. 11.10 Magyar művészek operettfelvéte- leiből. 11.44 Romantikus kamaraz- ene. 13.05 Szintézis. 13.35 Opera- részletek. 14.10 Liszt: Fantázia és fuga az „Ad nos ad salutem undam” korál dallamára (Albert de Klerk - orgona). 14.45 Magyar- rai szövege. 15.00 Csak fiatalok- nak! 15.50 A Pécsi Nevelők Há- za kamarakórusa énekel. 16.15 Zenekari muzsika. 17.00 Iskolá- rdió. 17.30 Az új magyar zene a rádióban. 18.30 In limba materna. 19.05-19.35 Iskolarádió. 19.35 Sta- nislaw Szjuka dzsesszfelvételeiből. 20.00 Anna Karenina. IV.1. rész. 21.01 Opera-művészek. 21.53 Új lemezeinkből. 23.01 Napiaink zenéje.

PÉNTEK

KOSSUTH RÁDIO:

8.50 Balettzene. 9.33 Egyél li- bám - Óvodások műsora. 9.53 Lottósorsolás. 10.05 Elza a tükör- előtt - Aragon versei. 10.10 Hé- tember. 10.40 Schubert: Mi- riam diadaléneke. 11.00 Atkélés - Anna Seghers regényének rá- dióadaptációja. 12.30 Ki nyer ma? - Székelybányán. 12.45 Szabó Lőrinc: Könyvek és emberek az életben. 12.59 Kedves zenemű- veim. 14.10 Az indián ki- rályról - Részletek Purcell operájából. 15.00 Eroll beszél- tünk. 15.30 Varázskörny. 16.05 Századunk színház - Tejtű. 16.42 Ríport. 17.00 Kossuth-díj- korú keretben. 17.25 Az Állami Népi Együttes felvételeiből. 19.15 Huszas stúdió. 20.15 Töltés egy- órát kedvenceidre! 21.15 Heren- csár Viktória cimbalmozik. 21.30 Földkezelben - Mezőhegyesen. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 Igen is, nem is - Hová tűntek a kazarók? 23.00 Zenekari muzsi- ka. 0.10 Virágénekek.

PETŐFI RÁDIO:

8.05 Az izraelita felekezet ne- gyedőrája. 8.20 Lehoczyk Eva és Korondy György operettfelvéte- leiből. 8.50 Tíz perc külpolitika (ism.). 9.05 Napközben. 10.25 Va- laszolunk hallgatóinknak. 10.45 Láttuk hallottuk. 11.25 Inter- mikrofon. 12.10 A Lipsei Rádió felvételeiből. 12.25 Edes anyanyelvünk. 12.30 Népi muzsi- ka. 13.00 Hírek. 13.05 Pophullám. 14.00 Péntektől - péntekig. 15.30 Könyvről - könyvről. 15.40 Egészségünkért! 16.23 „Beszélő város”. 17.30 Otó- dik sebesség. 18.25 Fiacokklub. 19.50 Tudósítás a kardvívó BEK-ről és az országos asztali- teniszbajnokságról. 20.00 Régi nóta. híres nóta. 21.05 Senki többet? Harmadszor! 22.15 Bön- geszde a Zenei Arckiváriumban - különkiadás. 22.20 Kaba- levszki és Hrennyikov operett- jeiből. 24.00-4.30 Ejtéltől - haj- nalig.

3. MŰSOR:

9.08 Iskolarádió. 9.38 Ella Péter (csemebló) hangversenye. 10.53 Borisz Godunov. 11.57 Századunk kamarazeneiből. 13.05 Rádió- színház. 14.29 Népdalok nagy- mesterek kezében. 15.07 Zenekari muzsika. 16.00 Kritiku- s-kisiskolások műsora. 17.30 Kapcsol- tók. 18.50 Századunk kamarazeneiből. 19.05 Wagner: A nibelung

SZOMBAT

KOSSUTH RÁDIO:

8.25 Családi tükör. 9.00 Színes népi muzsika. 10.05 Ismét a ja- rásból! - Válogatás az elmúlt hét műsorából. 12.30 Déli zene- parádé. 13.20 Népzenei példatár. 13.30 Kontinensek. szántófeldek. 14.10 A hét embere. 14.20 Irodal- mi figyelő. 14.50 Brahms: A-dúr szonáta. 15.10 Új Zenei Újság. 16.00 168 óra. 17.30 Népdalok hangalbuma. 18.45 Rádiószínház. 19.30 Muzsika és mikrofon. XII.9. 20.19 Everszádok mesterműve. 21.10 Forró pillanatok. 22.15 Kap- csoljuk a 6-os stúdiót. Kb. 23.25 19.00 Romantikus táncok. 0.10 A Sváj- ci Olasz Rádió énekkara olasz madrigalokat énekel.

PETŐFI RÁDIO:

8.11 Népszerű muzsika - vilá- gághírű előadók. 8.50 Tíz perc külpolitika (ism.). 9.05 Hétfé- ke Fekete Sándoréknál. 10.30 Dal- tétkekből. 11.20 A Shadows együttes felvételei. XXX.30. (be- fejező) rész. 12.10 Jó ebédhez szól a nóta. 13.05 Századunk szí- nje. 14.00 Magunkat ajánlunk. 17.05 Most érkezett! - Könyvze- ne Bulgáriából. 17.30 Válasz - Ifjúsági kulturális körkép. 18.30 Philadelphia Jerry Ricks blues- zenés felvételeiből. 18.50 Tudósítás az atlétikai Budapest-bajnokságról. 19.16 A Rádió Dalszínhaza - A csavargók. 21.05 Elettem kezd re- gény. 22.05 Mesélő mikrofon - III. rész. 23.15 Bemutatók James Newton „Luelia” című dzsesszlemezéről. 24.00-6.00 Ejtéltől - hajnalig.

3. MŰSOR:

7.00 In limba materna. 7.30 V materinskomp jazyku. 8.17 Orgo- namuzsika. 9.32 Bemutatók a Magyar Hangfelvevőgyártó Váll-alat új Mozart-lemezt. 10.30 Silla- gerlista. 11.00 Hangfelvételek fel- szólók. 11.57 Lámme - Részle- tek Delibes operájából. 19.05 12.50 Kritikusok fóruma. 13.05 Kíván- ságműsor szombaton. 14.05 Le- mezbörze helyett. 15.00 Geraint Evans operariátka énekel. 15.30 Slágerak Rómától. 16.00 A Stutt- garter Rádió Szimfonikus zene- karának hangversenye. 19.05 Az új magyar zene a Rádióban. 20.00 Anna Karenina. Lev Tolstoj regénye rádióra alkalmazva - IV.2. rész. 21.04 Operaest - Kalmár Magda, Takács Klára és Gregor József felvételeiből. 22.11 Születésnap - Valentin Ágnes versei. 22.21 A Return to Fore- ver együttes lemezei - XI.6. rész. 23.10 Egy történet a 17. századból.

VASÁRNAP

KOSSUTH RÁDIO:

7.17 Találkozások. 8.05 Ót kon- tinens hét napja. 8.20 Eneklő- val, muzsikával. 8.59 Kék Óbó- l - Az Ifjúsági Rádió műsora. 10.05 Vladimir Horowitz zongora- zik. 11.00 Gondolatjel. 12.00 Ha- rang. 12.10 Három perc alatt a Föld körül. 12.40 Edes anya- nyelvünk. 12.45 Egy korty tenger. 12.55 Két koncert. 13.20 Az élő népdal. 13.30 Szonda. 14.10 Mű- vészelemek. 14.44 Kalevala - Finn népi eposz - 5. (befejező) rész. 16.05 La Wally - Részletek Catalani operájából. 17.00 Mun- kások '85. 17.30 Új Melódia le- mezeinkből. 18.40 A szerelmes ágyfőst. 19.36 Palló Imre népdal- felvételeiből. 19.56 A zenéről. 21.00 Öröközöld dallamok. 22.25 Európa hangversenyfelvételeiből. 0.10 Lakatos Lajos cimbalmoz- zik.

PETŐFI RÁDIO:

6.00 Népszerű muzsika - ko- ránkezőknek! 7.05 A református egyház felőrája. 7.35 Vasárnapi orgonamuzsika - Flor Peters felvételeiből. 8.05 Játék a könyv- tárban. 9.05 „Ez is Beatles” - XV.7. rész. 9.50 69 perc a szín- házról. 11.10 Vasárnapi kották. 12.30 Jó ebédhez szól a nóta. 13.05 Mit hallunk? 13.30 Elza be- rnap a kőteményben - Aragon verseiből. 14.00 Századunk szí- nház. 14.37 Az MRT gyermekko- rusa énekel. 15.00 Táskarádió. 16.00-20.00 Poptársisnya. 20.00 Slágerműzeum. 21.05 Társalgó. 22.30 Kellemes pihenést! Könyv- zene éjtéltől. 23.10 A könyvze- ne folytatása. 24.00-4.30 Ejtéltől hajnalig.

3. MŰSOR:

7.00 Reggeli hangverseny. 8.11 Komoly zenei számbavacsk. 10.00 Új Zenei Újság (ism.). 10.45 Ót kontinens hét napja. 11.00 Ernest Ansermet vezényli a Suisse Romande Zenekart. 12.23 A cornwalli Kalóz. 12.55 Kis magyar néprajz. 13.05 Madonna felvételeiből. 13.35 Felicia Wea- thers operariátka énekel. 14.10 Népdalfeldolgozások. 14.45 Zene- kari muzsika. 16.02 Rádiószí- nház. 16.45 Kamarazene kedve- zőinek. 17.30 A Nemzetközi Rá- dióegyetem műsorából. 18.00 Ze- nés játékokból. 18.30 Na matern- jem jazyku. 19.05 In der Mut- tersprache. 19.35 Wagner: A ni- belung gyűjtele. Közben: 20.45 Elefánt kőtök, elefánt kőtök- temények. 21.05 A zene- ről közvetítésnek folytatása. 22.30 Az elmúlt év dzsesszhangver- seiből. 23.00 Philip Jones réz- várból együttesnek felvételeiből.

FEBRUÁR 5., KEDD

1. MŰSOR:

8.00 Idősebbek is elkezdhetik. 8.05 Iskolatév. 8.45 Deltácska. 9.05 Magyar irodalom (ált. isk. alsó tagozat). 9.15 Osztályfőnöki óra (ált. isk. 5-8. oszt.). 9.25 (ált. isk. 4. oszt.). 16.15 Hírek. 16.20 Orosz nyelv kicsiknek. 16.30 Tévé BASIC-tanfolyam. XVI.3. rész: Fejgyakorlat (ism.). 17.00 A világ nagy városai. Francia do- kumentumfilm-sorozat. Mexikó- város (ism.). 17.50 Reklám. 17.55 Sakk-matt. 18.15 Képsűság. 18.20 Dél-alföldi Krónika. 18.50 Reklám. 19.05 Mini Stúdió '85. 19.10 Idősebbek is elkezdhetik. 19.15 Esti mese. 19.30 Tv-híradó. 20.00 Fokk. Jugoszláv tévéfilm- sorozat. X.9. rész: Hajótörés. 21.00 Stúdió '85. 21.50 Tv-híradó. 3.

2. MŰSOR:

17.45 Képsűság. 17.50 Kerek vilá- g (ism.). 18.00 Trumm kapitány és Csaramora. 18.20 Alpési Sivilágbajnokság. 19.30 Debussy: Vonószenes (ism.). 20.00 Baran- gólas a művészetek táján. 20.45 Tv-híradó. 2. 21.05 Sarah Van- ghan és trója a Pori jazz 1984 fesztiválon. 21.40 Képsűság.

FEBRUÁR 6., SZERDA

1. MŰSOR:

8.00 Idősebbek is elkezdhetik. 8.05 Iskolatév. 8.25 Angol nyelv. 8.35 Fizikai kísérletek. III. (FP). 8.45 Magyar irodalom (ált. isk. alsó tagozat). 9.05 Környezetis- meret (ált. isk. 1. oszt.). 9.25 Elő Műzeum. A Budapesti Közleke- dési Múzeum. 16.25 A Közönség- szolgálat tájékoztatója. 16.35 Ro- ban az idő. Kedvelt dallamok. (Történetek inyenckek). NSZK tévéfilm. 21.00 A velünk élő tör- ténelem. VII.1. rész: „Lesz, ma- gyar újjászületés...” 22.00 Tv- híradó. 3. 22.10 Himnusz.

2. MŰSOR:

17.05 Lengyel József: Igéz. Té- véjáték. 18.10 Képsűság. 18.15 A nyelv világa. 19.30 Tévé BASIC- tanfolyam XVI.4. rész: Flágá- sok, ciklusok. 19.30 Mendelszoh- n: Olasz szimfonia. 20.00 Reklám. 20.05 Beszélgetés Lord Balogh Tamással (ism.). 21.10 Tv-híradó. 2. 21.30 A rozsmák nyomában. 21.55 Képsűság.

FEBRUÁR 7., CSÜTÖRTÖK

1. MŰSOR:

8.00 Idősebbek is elkezdhetik. 8.05 Iskolatév. 8.30 Francia nyelv. 8.50 Fizikai kísérletek. I. 9.00 Angol nyelv. 9.15 Testünk. A széd híres festmény. Rembrandt: A széd menyasszony. 18.30 MA- FILM-magazin. 18.40 Golyóvár- esték. Gondolkodás évszázadai. XXII.19. rész: A z orvostudomány útján. 19.30 Iskolatév. 19.45 Francia nyelv.

LAKÁS

Bolyai utcán, társasházban 60 négyzetméteres, kétszobás lakás eladó. „Garázsral vagy anélkül” jelligere a kiadóra.

Társasházban 3 szobás lakás 11. emeleten eladó. Cégled u. 6. 17. óra után. Sás.

Hajdúhadházi, [szál M. u. 13. sz. alatti 2 és fél szobás, összkomfortos lakásomat eladnám, vagy 2 szobás debreceni cserélném.

1 + 2 felez, ékezős szövetkezeti lakásomat két kisebb cserélném. Bármilyen megoldás érdekel” jelligere a kiadóra.

Magas OTP-átvállalással + kp. másfél szobás lakást keresek. „Áprilisi beköltözés” jelligere a kiadóra.

Nemrég átadott másfél szobás, 1. emeleti, összkomfortos, cserélt tanácsi lakást célszerű legelőbb konvertoros egy-szobásra vagy minigarzonra. Telefon: 26-644, este.

Kétszintes, 2 + 2 felez, ékezős, angol típusú lakás eladó. Részletfizetés 1985. év végéig lehetséges. Erdőkölöki hétéznap 17 óra után, hét végén egész nap. Szabó István, Debrecen, Gyórfy István u. 31. sz.

Kétszobás házfelügyelői lakásomat elcserelném másfél vagy kétszobás tanácsira. Jerikó u. 16. fszt. 4.

Belvárosban eladó szoba-konyhás lakás üresen. Erdőkölöki. Nagyerdei krt. 72/A II. 7. Fancsik.

Másfél szobás szövetkezeti lakás eladó. Debrecen, Hámán Kató u. 52. X. 31. Erdőkölöki vasárnap egész nap.

2 szintes OTP-lakás eladó. Akadémia u. 157. Katona. Erdőkölöki: este 17 óráig.

1,5 szobás szövetkezeti lakás sürgősen eladó. Menyhart József tér 9. X. 81. Erdőkölöki délután 16-18 óráig.

Miskolci 1 + 2 fél szobás, összkomfortos tanácsi lakásomat elcserelném debreceni nagyméretű másfél szobásra vagy hasonlóra. Erdőkölöki: Miskolc III., Hegyalja u. 15. III. 5.

Kétszobás, 55 négyzetméteres lakásunkat kisebb összkomfortosra cseréljük + kézpénzt kérünk. Hatvan u. 4. VIII. 34.

Házfelügyelői 2 szobás tanácsi lakásomat elcserelném hasonló tanácsira vagy szövetkezeti. Telefon: 16 óra után: 15-278.

Nagyerdei 2 szobás OTP-örökösök azonnali beköltözéséig eladó + garázs. Hatvani I. u. 20. III. 12.

Nagyerdőt, 6 lakásos társasházban 3 szobás, ékezős, egyedi kivitelű lakást keresek. Szabó István, Debrecen, Gyórfy István u. 31. sz.

Elszereljük vagy eladjuk ebesi 3,5 szobás, összkomfortos családi lakásomat debrecen 1 + fél szobás tanácsira. „Különbörzést kérék” jelligere a kiadóra.

Két és fél szobás, eladó tanácsi lakás eladó. Lefkóvíz V. u. 78. I. 6.

Ötödik központjában, a Délibáb Arház és a posta mellett a Hajdú János utcán, III. emeleti, 54 négyzetméteres, kétszobás, ékezős, erkélyes szövetkezeti lakás eladó 480 000 Ft készpénz + OTP-átvállalással eladó. Erdőkölöki: Hámán Kató u. 56. II. 6. sz. alatt szombat, vasárnap.

Másfél szobás, 43 négyzetméteres lakás kp. + 180 ezer Ft OTP-átvállalással eladó. Erdőkölöki: Pápai 16. sz. u. 1. fszt. 2. Déltől 18 óráig, hét végén egész nap.

50 négyzetméteres szövetkezeti lakás beköltözésben. Kp. + OTP-átvállalással eladó. Erdőkölöki 16 óra után: Mikszáth u. 4. III. 10.

Eldő kétszobás, összkomfortos, garázsos, pincés lakás kis telekkel és trafikkal, márciusi beköltözéssel. Monostorpályi út 58.

Elszereljük Jerikó utcai kétszobás, összkomfortos, IV. emeleti tanácsi lakásomat és alsólag 400 négyzetm. szakszobát, pincés, megvessem kertés házra vagy házra, esetleg tanácsis keres házra. „Megyezőknek 1985” jelligere a kiadóra.

Elszereljük vagy eladjuk ebesi 3,5 szobás, összkomfortos családi lakásomat debrecen 1 + fél szobás tanácsira. „Különbörzést kérék” jelligere a kiadóra.

800 négyzetm. szőlőföld Debrecen 25 kilométerre, 48-as út mentén eladó vagy gépkocsira, utánfutóra, színes televízióra cserélném. Molnár, 4200 Hajdúszoboszló, Gagarin u. 13.

38 négyzetm. alapterületű lakás 124 négyzetm. telekkel eladó. „Konvertoros lakás” jelligere a kiadóra.

Déli fekvésű 2 + 2 fél szobás családi ház eladó. Debrecen-Józsa, Nagyszentgyörgy u. 45.

Eladó 291 négyzetm. zártkert ingatlan lakható házsal, beültetett műcsomással. Erdőkölöki naponta 16 óráig: Debrecen, Karcis u. 6. VII. 62.

Bocskaiherben 400 négyzetm. termőföld gyümölcsös gyorsan megteremtendő befektetés, sürgősen eladó. Ungvári út 12. sz. 2. emeleti lakás eladó. Erdőkölöki: Ebes, Ady Endre u. 52. Telefon: Ebes 29.

Családi ház 3 szobás, 100 négyzetm. telekkel, ikerház-földi lehetőséggel eladó. Tormai I. út 10.

Kétszintes (félkész) lakás az Olajtűtőben eladó. „Cseré is érdekel 112 116” jelligere a Hirdetőbe.

Lakóépület-építési lehetőséget keresek a belvárosban vagy a Nagyerdőn. Telefon: 23-146.

Eladó Debrecenhez közel, műút mellett 300 négyzetm. területen 2 szintes lakóház, alatti műhely, garázs, kisipari tevékenység, üzlet céljára kitűnően alkalmas. „140 négyzetm. lakóépület” jelligere a kiadóra.

1 + 3 fél szobás OTP-s lakás eladó. Kézpénz + OTP-átvállalással. Monostor u. 6. III. 12. Erdőkölöki délután.

Eladó 2 szobás, összkomfortos OTP-s lakás Hajdúszoboszló, Vörös Hadsereg utca 18/B III. em. 10. Erdőkölöki 17 óráig és szombat, vasárnap.

Nagyerdőn hatszobos, zárt udvaros társasházban 90 négyzetm. 3,5 szobás, összkomfortos, pincés, garázsos lakás eladó. Erdőkölöki: Debrecen, Pápai 16. sz. u. 1. fszt. 2. Déltől 18 óráig, hét végén egész nap.

Eladó 2 szobás, összkomfortos, garázsos, pincés lakás kis telekkel és trafikkal, márciusi beköltözéssel. Monostorpályi út 58.

Elszereljük Jerikó utcai kétszobás, összkomfortos, IV. emeleti tanácsi lakásomat és alsólag 400 négyzetm. szakszobát, pincés, megvessem kertés házra vagy házra, esetleg tanácsis keres házra. „Megyezőknek 1985” jelligere a kiadóra.

Elszereljük vagy eladjuk ebesi 3,5 szobás, összkomfortos családi lakásomat debrecen 1 + fél szobás tanácsira. „Különbörzést kérék” jelligere a kiadóra.

800 négyzetm. szőlőföld Debrecen 25 kilométerre, 48-as út mentén eladó vagy gépkocsira, utánfutóra, színes televízióra cserélném. Molnár, 4200 Hajdúszoboszló, Gagarin u. 13.

38 négyzetm. alapterületű lakás 124 négyzetm. telekkel eladó. „Konvertoros lakás” jelligere a kiadóra.

Déli fekvésű 2 + 2 fél szobás családi ház eladó. Debrecen-Józsa, Nagyszentgyörgy u. 45.

Eladó 291 négyzetm. zártkert ingatlan lakható házsal, beültetett műcsomással. Erdőkölöki naponta 16 óráig: Debrecen, Karcis u. 6. VII. 62.

Bocskaiherben 400 négyzetm. termőföld gyümölcsös gyorsan megteremtendő befektetés, sürgősen eladó. Ungvári út 12. sz. 2. emeleti lakás eladó. Erdőkölöki: Ebes, Ady Endre u. 52. Telefon: Ebes 29.

Családi ház 3 szobás, 100 négyzetm. telekkel, ikerház-földi lehetőséggel eladó. Tormai I. út 10.

Kétszintes (félkész) lakás az Olajtűtőben eladó. „Cseré is érdekel 112 116” jelligere a Hirdetőbe.

Lakóépület-építési lehetőséget keresek a belvárosban vagy a Nagyerdőn. Telefon: 23-146.

Eladó Debrecenhez közel, műút mellett 300 négyzetm. területen 2 szintes lakóház, alatti műhely, garázs, kisipari tevékenység, üzlet céljára kitűnően alkalmas. „140 négyzetm. lakóépület” jelligere a kiadóra.

Eladó Debrecenhez közel, műút mellett 300 négyzetm. területen 2 szintes lakóház, alatti műhely, garázs, kisipari tevékenység, üzlet céljára kitűnően alkalmas. „140 négyzetm. lakóépület” jelligere a kiadóra.

Eladó Alsóajózsán, szakszobában levő 400 négyzetm. házszal, kúttal, „50 000 Ft” jelligere a kiadóra.

Ebesen, teljesen alapozott 5 szobás, tetőter-beépítéses lakás melléképülettel együtt eladó. „Fiatall pár” jelligere a kiadóra.

Magas áron vásárolunk bizománnyal értékesíthető, porcelánokat, gyömböcséket, szőnyegeket, antik kislábókat, melyekért előlegeit fizetünk. Vésárolok és közületeknek lebonyolított műszaki cikkek, elektronikus berendezések, számítógépeket, motorképparkokat, valamint hagyományokat. Ruházati és szőrmékkészítési felvételünk. Debrecen, Hatvan u. 17. Műszaki cikkek értékesítése: Debrecen, Csap u. 27. Műtárgybolt: Debrecen, Szechenyi u. 1.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy OZV. BORBÉLY JOZSEFNE Születés: Julliana 84 éves korában rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 13 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Tölgyliget u. 70. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy ANTAI GÁSPÁRNE Jónás Zoltán 90 éves korában, rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 10 órakor lesz a Köztemető 1. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Baracska u. 50. Előző: Balmozsváros, Tölgyliget u. 70. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy MÁTYÁS GYULÁNÉ 75 éves korában, hosszú betegség után csendesen elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 12 órakor lesz a Köztemető 1. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Vadláb u. 7. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy OZV. FOLP GYÖRGYNE Molnár Mária 81 éves korában rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 2-án, szombaton 12.30 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozó terméből egyházi szertartás szerint. Lakás: Nádudvar, Vörös Hadsereg u. 118. Előző: Nagyléta. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy SÁRI IMRE nyugalmomra rendező zászós, 57 éves korában hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 5-én, kedden 10 órakor lesz a Köztemető 1. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Tölgyliget u. 38. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy PIROS GYULÁNÉ Rózsa Julliana 81 éves korában rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 12 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozó terméből egyházi szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Apolló u. 39. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy GRANDT GYULÁNÉ Gyarmati Erika 74 éves korában, hosszú betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 13.30 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Dobosna u. 9. A gyászoló család.

Fi-es napocsibe eladó, előnevelők önnyelven. Debrecen, Halastó u. 10/B, Kovácsék. 349.

Napocsibe februárban árképzésményvel, hampshire 8.20 Ft/db, FI-es és kendermagos 8.50 Ft/db, Karcag, Liget u. 45. Kovácsék.

Menyasszonyi ruhák kölcsönzése jutányos áron, a legdivatibb fazonokból. Nyil u. 48.

Február 7-én 1000 db FI-es napocsibe sürgősen eladó. Szilva u. 17.

Dacia Speciali alváz-üregvédelem garanciával. Nyiregyháza, Tokaji út 8. Autószerviz.

20 négyzetméteres pavilon berendezéssel együtt eladó. „Aron alul” jelligere a kiadóra.

Napocsibe minden kedden kapható. FI-es teniszjáték eladó. Balogh, Tépe. Telefon: 349.

Primo személyi számítógép - 80 típusú grafikus nyomtató rövid szállítási határidővel megrendelhető. MODUL elektronikai alkatrészek, szakkönyvek. Debrecen, Budai N. A. u. 175. Tel. 10-575.

Jó állapotban levő juhárszoba eladó. Tiszafüred, Orvosi út 62.

Orion 70 és Vénusz televízió, 44-es női és kamazirakabát, barna közzéngyergő, bordó futósőzény eladó. Illyés Gy. u. 28.

Kétszobás, másfél szobás lakásokkal, második műsor vételre alkalmas lakások 112 271” jelligere a Hirdetőbe.

Fi-es napocsibe eladó, előnevelők önnyelven. Debrecen, Halastó u. 10/B, Kovácsék. 349.

Napocsibe februárban árképzésményvel, hampshire 8.20 Ft/db, FI-es és kendermagos 8.50 Ft/db, Karcag, Liget u. 45. Kovácsék.

Menyasszonyi ruhák kölcsönzése jutányos áron, a legdivatibb fazonokból. Nyil u. 48.

Február 7-én 1000 db FI-es napocsibe sürgősen eladó. Szilva u. 17.

Dacia Speciali alváz-üregvédelem garanciával. Nyiregyháza, Tokaji út 8. Autószerviz.

20 négyzetméteres pavilon berendezéssel együtt eladó. „Aron alul” jelligere a kiadóra.

Napocsibe minden kedden kapható. FI-es teniszjáték eladó. Balogh, Tépe. Telefon: 349.

Primo személyi számítógép - 80 típusú grafikus nyomtató rövid szállítási határidővel megrendelhető. MODUL elektronikai alkatrészek, szakkönyvek. Debrecen, Budai N. A. u. 175. Tel. 10-575.

Jó állapotban levő juhárszoba eladó. Tiszafüred, Orvosi út 62.

Orion 70 és Vénusz televízió, 44-es női és kamazirakabát, barna közzéngyergő, bordó futósőzény eladó. Illyés Gy. u. 28.

Kétszobás, másfél szobás lakásokkal, második műsor vételre alkalmas lakások 112 271” jelligere a Hirdetőbe.

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Egyszobás, összkomfortos, garázsos, pincés lakás eladó. Erdőkölöki 17-19-ig a 17-520-as telefonon.

150 négyzetm. telek beköltözhető lakóépülettel eladó. Golyó u. 19. Erdőkölöki mindennap.

Belterületen 1200 négyzetm. kert mellékkel, szőlővel és mezőgazdasági gépekkel eladó. Erdőkölöki: Egri Gyula, Debrecen, Darabos u. 44.

Eladó Vörösligetben 800 kvadrát terület házzal együtt. Villany van. Erdőkölöki lehet mindennap. Brisz Lajos, Lévai utca, Ady Endre u. 3.

Ikerház építésre is alkalmas 300 négyzetm. telek eladó. Erdőkölöki Alsóajózsán, Október 6. u. 6.

800 négyzetm. szőlőföld Debrecen 25 kilométerre, 48-as út mentén eladó vagy gépkocsira, utánfutóra, színes televízióra cserélném. Molnár, 4200 Hajdúszoboszló, Gagarin u. 13.

38 négyzetm. alapterületű lakás 124 négyzetm. telekkel eladó. „Konvertoros lakás” jelligere a kiadóra.

Déli fekvésű 2 + 2 fél szobás családi ház eladó. Debrecen-Józsa, Nagyszentgyörgy u. 45.

Eladó 291 négyzetm. zártkert ingatlan lakható házsal, beültetett műcsomással. Erdőkölöki naponta 16 óráig: Debrecen, Karcis u. 6. VII. 62.

Bocskaiherben 400 négyzetm. termőföld gyümölcsös gyorsan megteremtendő befektetés, sürgősen eladó. Ungvári út 12. sz. 2. emeleti lakás eladó. Erdőkölöki: Ebes, Ady Endre u. 52. Telefon: Ebes 29.

Családi ház 3 szobás, 100 négyzetm. telekkel, ikerház-földi lehetőséggel eladó. Tormai I. út 10.

Kétszintes (félkész) lakás az Olajtűtőben eladó. „Cseré is érdekel 112 116” jelligere a Hirdetőbe.

Lakóépület-építési lehetőséget keresek a belvárosban vagy a Nagyerdőn. Telefon: 23-146.

Eladó Debrecenhez közel, műút mellett 300 négyzetm. területen 2 szintes lakóház, alatti műhely, garázs, kisipari tevékenység, üzlet céljára kitűnően alkalmas. „140 négyzetm. lakóépület” jelligere a kiadóra.

ÁLLÁS

Telefonos elvétel váltalás. Erdőkölöki 26-374 telefonon.

Kisiparosnál alkalmanként munkát vállalnék. Ajánlatokat „Női munkakerő” jelligere a kiadóra kérek.

Gépirástanulási tizujias vakírásnál, szaktanórnak bármikor megkezdhetem. Sallai u. 5.

Mérlegkész könyvelő otthonában képesítésemnek megfelelően munkát vállalnék, másodállásban. „Hadháztáplálás előnyben” február 18-ig.

Matematikát, orosz, németet korrepetál iskolai tanár. Debrecen, Viola u. 2. VI. 23. Telefon: 25-943.

Budapesttől 9 km-re működő gmk felvezés fűtalt, önállóan dolgozó tudósként. Lakás- és lehetőséget családjának is biztosít. Levélcím: Dunakeszi, Lehel u. 9.

Oroszról minden szinten korrepetálók. Telefon: 21-363, egész nap.

JÁRMŰ

6 éves Lada 1600-as 40 000 km-rel, friss műszakkal eladó. Megtekintés: Sámsóni út 111/B, Úr.

1300-as VW eladó. Nyírbátor, Munkácsy-szénya 5. I. 4.

ZD frsz. Lada Combi eladó. Hajdúszoboszló, Kossuth u. 16.

Hűtőszekénység 6 éves, eladó. Thuri András, Almos u. 8.

Vannak első kézből jó állapotban levő bogárhátú 1300 VW kocsik. „10” jelligere a kiadóra.

Eladó egy üzemi típusú állapotban levő LO 2501 típusú Robur autóbussz. Cím: ESZKV Hajdúnánás 117. Telek: 72 560.

BÚTOR

Mindenféle szép bútor vétele és eladása. Arany utca u. 13. Telefon: 20-019.

Székrenyörök, illogarbitrási vételi eladása. Kiliós vásártér 12. Tel.: 11-308.

Szék bútor vétele és eladása. Bajcsy-Zsilinszky u. 25. Telefon ajánlatra: 21-046.

Székrenyörök, reklám- és egyéb bútor vétele, eladása. Pásti u. 8.

Mindenféle szép bútor vétele-eladása. Szechenyi u. 49.

2 db új Pillangó kendővel eladó. Kanó Kálmán u. 7.

Moderna bútorok eladása. Hatvan u. 27. Sebestyén. Ajánlatokat vétele 23-673-as telefonon.

Régi hálozobabútor igényesen eladó. Megtekinthető szombaton egész nap. Péterfia u. 39. Hatvan az udvarban.

Topolya kétajtós szekrény és üveges komód, moforbófogó, 4 db ékezők és dohányzóasztal, állítható eladó. Illyés Gy. u. 28.

Felújításra szoruló családi házat veszek. Nagyerdői jelligere a kiadóra.

Eladó Mikopéret út 96. sz. alatti 2 szobás, összkomfortos, etázfűtélű ház eladó. 176 négyzetm. telekkel és fagyásgátló telekkel is fagyásgátló. Erdőkölöki lehet 15 óra után.

300 négyzetm. közelműtős városközvetlen eladó. Csap u. 4. IV. 71., este.

Nutriabór felvásárlást megkezdte a Debreceni AFESZ a Kiszeyesi út 1-3. sz. alatti bőrfelvásárló telepen. (Bőrtárolás udvara.) Nyitva tartás: csütörtök 8-16 óráig.

Kavics, mész, téglák, cement szállítási és beszerzési vállalom. Lakatos u. 40.

HALÁLOZÁS

Fájó szívvel tudatjuk, hogy KORBEK JÁNOS, a Szabolcs megyei Tanács nyugdíjas, 61 éves korában hosszú, súlyos betegség után Január 29-én csendesen elhunyt. Temetése február 4-én, hétfőn 13 órakor lesz a nyiregyházi Északi temető ravatalozójában. A gyászoló család. Lakás: Nyiregyháza, Sclyem u. 43.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy KUCSKAR MIKLÓS, a Béke Tsz gépkocsivezéje, 39 éves korában, hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 13 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Méteshegy u. 3. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy ANTAI GÁSPÁRNE Jónás Zoltán 90 éves korában, rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 10 órakor lesz a Köztemető 1. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Baracska u. 50. Előző: Balmozsváros, Tölgyliget u. 70. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy MÁTYÁS GYULÁNÉ 75 éves korában, hosszú betegség után csendesen elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 12 órakor lesz a Köztemető 1. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Vadláb u. 7. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy OZV. FOLP GYÖRGYNE Molnár Mária 81 éves korában rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 2-án, szombaton 12.30 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozó terméből egyházi szertartás szerint. Lakás: Nádudvar, Vörös Hadsereg u. 118. Előző: Nagyléta. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy SÁRI IMRE nyugalmomra rendező zászós, 57 éves korában hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 5-én, kedden 10 órakor lesz a Köztemető 1. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Tölgyliget u. 38. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy PIROS GYULÁNÉ Rózsa Julliana 81 éves korában rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 4-én, hétfőn 12 órakor lesz a Köztemető 2. sz. ravatalozó terméből egyházi szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Apolló u. 39. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy GRANDT GYULÁNÉ Gyarmati Erika 74 éves kor

